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Avant de commencer, merci de bien vouloir lire ce manuel d'utilisa-
tion!

Chere cliente, cher client,

Nous vous remercions d'avoir porté votre choix sur un produit Beko. Nous espérons que vous
tirerez le meilleur parti de votre produit, qui a été fabriqué dans des usines de pointe avec des
matériaux de qualité. C'est pourquoi nous vous prions de lire attentivement le présent manuel
et tous les autres documents connexes dans leur intégralité avant d'utiliser le produit et de les
conserver. Si vous cédez I'appareil a une tierce personne, n'oubliez pas de lui fournir le Manuel

d'utilisation. Respectez tous les avertissements et informations contenus dans le manuel d'uti-
lisation.

Souvenez-vous que ce Manuel d'utilisation s'applique également a plusieurs autres modeles.
Les différences entre les modéles seront identifiées dans le manuel.

Explication des symboles

Vous trouverez les symboles suivants dans ce Manuel d'utilisation :
Informations importantes ou astuces utiles d'utilisation.

Avertissement de situations dangereuses relatives a la santé et aux biens.

Avertissement de risque de choc électrique.

Avertissement de risque d'incendie.

PP

Avertissement de surfaces brdlantes.

Arcelik A.S.
Karaagag caddesi No:2-6
34445 Sitlice/Istanbul /TURKEY

C€ Made in TURKEY
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ﬂ Instructions importantes et mises en garde relatives a

la sécurité et a I'environnement

Ce chapitre contient les ins-
tructions de sécurité qui vous
aideront a éviter les risques de
blessure corporelle ou de dé-
gats matériels. Le non respect
de ces instructions entrainera
I'annulation de toute garantie.
Sécurité générale

- CCet appareil est destiné a
étre utilisé dans des applica-
tions domestiques et ana-
logues telles que : - les coins
cuisines réservés au person-
nel des magasins, bureaux et
autres environnements pro-
fessionnels ; - les fermes et
I'utilisation par les clients
des hotels, motels et autres
environnements a caractere
résidentiel ; - les environne-
ments de type chambres
d'hétes ; - la restauration et
autres applications similaires
hormis la vente au détalil.

- Cet appareil peut étre utilisé
par des enfants agés d'au
moins 8 ans et par des per-
sonnes ayant des capacités
physiques, sensorielles ou
mentales réduites ou dé-
nuées d'expérience ou de
connaissance, s'ils (si elles)
sont correctement surveil-
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lé(e)s ou si des instructions
relatives a l'utilisation de
I'appareil en toute sécurité
leur ont été données et si les
risques encourus ont été ap-
préhendés.

Les enfants ne doivent pas
jouer avec l'appareil. Le net-
toyage et I'entretien ne doi-
vent pas étre effectués par
des enfant sans surveillance.

- Sil'appareil est confié a une

autre personne pour usage
personnel ou vendu en se-
conde main, assurez-vous
qu'il est toujours accompa-
gné du manuel d'utilisation,
des étiquettes, de tout autre
document pertinent et des
pieces.

- Les procédures d'installation

et de réparation doivent étre
effectuées par des agents
d'entretien qualifiés. Le fa-
bricant ne sera pas respon-
sable des dommages causés
a la suite d'une utilisation
faite par des personnes non
qualifiées, situation suscep-
tible d'annuler aussi la ga-
rantie. Avant l'installation, li-
sez attentivement les ins-
tructions.



- Ne faites pas fonctionner
I'appareil s'il est défectueux
ou présente des dégats vi-
sibles.

- Assurez-vous que les bou-
tons de fonctionnement de
I'appareil sont en position
d'arrét apres chaque utilisa-
tion.

Sécurité lors de l'installation

du gaz

- Toutes les opérations sur
des équipements et des sys-
temes de gaz ne peuvent
étre réalisées que par des
personnes habilitées et qua-
lifiées.

- Avant l'installation, assurez-
vous que les conditions de
distribution locale (type et
pression du gaz) sont com-
patibles aux réglages de
I'appareil.

- Cet appareil n'est pas rac-
cordé a un dispositif
d'évacuation des produits de
la combustion. Il doit étre
installé et raccordé confor-
mément aux regles
d'installation en vigueur. Une
attention particuliere sera
accordée aux dispositions
applicables en matiere de

ventilation. Avant I'installation,
page 15.

- ATTENTION : L'utilisation
d'un appareil de cuisson au

gaz conduit a la production
de chaleur, d'humidité et de
produits de combustion
dans le local ou il est installé.
Veiller a assurer une bonne
aération de la cuisine, no-
tamment lors de I'utilisation
de I'appareil : maintenir ou-
verts les orifices d'aération
naturelle, ou installer un dis-
positif d'aération mécanique
(hotte de ventilation méca-
nique). Une utilisation inten-
sive et prolongée de
I'appareil peut nécessiter une
aération supplémentaire, par
exemple en ouvrant une fe-
nétre, ou une aération plus
efficace, par exemple en
augmentant la puissance de
la ventilation mécanique.

- Les appareils et les sys-

temes a gaz doivent étre vé-
rifiés régulierement pour as-
surer leur fonctionnement
correct. Le régulateur, le
tuyau et son collier de ser-
rage doivent étre vérifiés ré-
gulierement et remplacés a
la fréquence recommandée
par le fabricant ou lorsque
nécessaire.,

- Nettoyez régulierement les

braleurs a gaz. Les flammes
doivent étre bleues et brller
de maniere uniforme.
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- Cet appareil doit étre utilisé
dans une piece équipée d'un
détecteur de monoxyde de

Que faire si vous sentez une
odeur de gaz
- N'utilisez pas de flamme nue

carbone réglé et fonction-
nant correctement. Assurez-
VOus que le détecteur de
monoxyde de carbone fonc-
tionne correctement et est
entretenu fréquemment. Le
détecteur de monoxyde de
carbone doit étre installé a 2
metres au maximum de l'ap-
pareil.

- Une bonne combustion est
nécessaire dans les appa-
reils a gaz. En cas de com-
bustion incomplete, du mo-
noxyde de carbone (CO)
pourrait étre généré. Le mo-
noxyde de carbone est inco-
lore, inodore et tres toxique,
pouvant étre mortel méme a
tres petites doses.

- Demandez les informations
concernant les numéros de
téléphone d'urgence et les
mesures de sécurité a
prendre en cas d'odeur de
gaz aupres de votre fournis-
seur en gaz.

- Les conditions et les valeurs
pour le réglage du gaz de ce
produit sont fournies sur la
plague signalétique/de type.
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et ne fumez pas. N'appuyez
sur aucun bouton électrique
(p. ex., bouton de I'ampoule,
sonnette d'entrée, etc.)
N'utilisez pas de téléphone
fixe ou de téléphone portable.
Risque d'explosion et d'in-
toxication !

- Ouvrez les portes et fenétres.
- Fermez toutes les valves sur

les appareils a gaz et les
compteurs de gaz.

- Vérifiez le branchement de

tous les tuyaux et raccords.
Sivous sentez toujours une
odeur de gaz, quittez I'appar-
tement.

- Avertissez les voisins.
- Contactez les pompiers. Uti-

lisez un téléphone en-dehors
de votre domicile.

- Ne rentrez pas dans votre

domicile tant qu'on ne vous
a pas indiqué que cela pou-
vait se faire en toute sécurité.

Sécurité électrique
- Sile produit est en panne, ne

I'utilisez pas, a moins qu'il ne
soit réparé par un Agent
d'entretien agréé. Vous ris-
queriez un choc électrique !

- Branchez 'appareil unique-

ment a une sortie/ligne avec



mise a la terre ainsi que la
tension et la protection spé-
cifiées dans le chapitre

« Spécifications techniques ».

Faites installer la mise a la
terre par un électricien quali-
fié lorsque vous utilisez I'ap-
pareil avec ou sans trans-
formateur Notre entreprise
décline sa responsabilité par
rapport a tout probleme con-
sécutif alanon mise a la
terre de I'appareil suivant la
réglementation locale en vi-
gueur.

- Ne lavez jamais I'appareil en
y versant de I'eau. Vous ris-
queriez un choc électrique !

- Ne touchez jamais la prise si
vous avez des mains mouil-
lées | De méme, ne débran-
chez jamais l'appareil en le
tirant par le cable. Pour ce
faire, il est conseillé de tou-
jours tenir la prise avant de
la tirer.

- Débranchez 'appareil pen-
dant les opérations d'instal-
lation, d'entretien, de net-
toyage et de réparation.

- Sile cable d'alimentation est
endommageg, il doit étre
remplacé par le fabricant,
son service apres vente ou
des personnes de qualifica-
tion similaire afin d'éviter un
danger.

- Installez 'appareil de sorte

que l'on puisse le déconnec-
ter completement du réseau.
La séparation doit étre effec-
tuée par une prise secteur ou
un commutateur intégré a
I'installation électrique fixe,
suivant la réglementation en
matiere de construction.

- Toutes les opérations sur

des équipements et des sys-
temes électriques ne peu-
vent étre réalisées que par
des personnes habilitées et
qualifiées.

- En cas de dégats, éteignez

I'appareil et débranchez-le
du secteur. Pour ce faire,
coupez le fusible domestique.

- Vérifiez que la tension du

fusible est compatible avec
I'appareil.

Sécurité du produit
- AVERTISSEMENT : En cours

d'utilisation, I'appareil et ses
parties accessibles devien-
nent chauds. Il convient de
veiller a ne pas toucher les
éléments chauffants. Les
enfants de moins de 8 ans
doivent étre maintenus a dis-
tance, a moins qu'ils ne
soient sous une surveillance
continue.
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- Ne jamais utiliser I'appareil
sous I'emprise de 'alcool ou
de toute autre drogue.

- Prenez garde lorsque vous
utilisez des boissons alcooli-
sées dans vos plats. L'alcool
s'évapore a températures
élevées et peut provogquer un
incendie étant donné qu'il
peut s'enflammer lorsqu'il
entre en contact avec des
surfaces chaudes.

- Assurez-vous gqu'aucune
substance inflammable ne
soit placée a proximité de
I'appareil étant donné que les
cOtés peuvent chauffer pen-
dant son utilisation,

- Evitez d'obstruer les éven-
tuelles sorties d'aération.

- N'utilisez pas de nettoyeurs
a vapeur pour le nettoyage
de I'appareil, car ceux-ci pré-
sentent un risque d'électro-
cution.

- AVERTISSEMENT : Le fait de
cuire les aliments contenant
de I'huile ou des matieres
grasses sur une table de
cuisson sans surveillance
peut s'avérer dangereux, au
point de provoquer un incen-
die. N'essayez JAMAIS
d'éteindre le feu avec de
I'eau. Coupez plutdt I'alimen-
tation de l'appareil, puis cou-
vrez la flamme avec un cou-
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vercle ou une couverture
pare-flammes.

- ATTENTION : Le processus

de cuisson doit étre encadré.
Les processus de cuisson de
courte durée doivent étre
continuellement encadrés.

- AVERTISSEMENT : Danger

d'incendie : ne rien conserver
sur les surfaces de cuisson.

- AVERTISSEMENT : En cas

de fissure au niveau de la
surface, mettre I'appareil
hors tension pour étre a I'abri
d'une éventuelle électrocu-
tion.

- MISE EN GARDE : Laisser

cuire des aliments sans sur-
veillance sur une table de
cuisson en utilisant des ma-
tieres grasses ou de I'huile
peut étre dangereux et dé-
clencher un incendie.

NE JAMAIS essayer
d'éteindre un incendie avec
de I'eau, mais arréter l'appa-
reil puis couvrir les flammes
par exemple avec un cou-
vercle ou une couverture an-
ti-feu.

MISE EN GARDE : Risque
d'incendie : ne pas entrepo-
ser d'objets sur les surfaces
de cuisson.



Pour que votre appareil soit

flable:

- Velllez a ce que la fiche soit
bien branchée dans la prise
afin que des étincelles ne se
produisent pas.

- Utilisez uniguement les
cables de rallonge d'origine,
et veillez a ce qu'ils ne soient
pas coupés ou autrement
endommagés.

- Assurez-vous également
que la prise ne contient pas
de liquide ni de moisissure
avant de brancher 'appareil.

- Velllez enfin a ce que votre
connexion au gaz soit instal-
lée afin d'éviter toute fuite de
gaz.

Utilisation prévue

- Cet appareil est congu pour
un usage domestique. L'utili-
sation commerciale est in-
terdite.

- ATTENTION : Cet appareil
sert uniguement a des fins
de cuisson. Il ne doit pas étre
utilisé a d'autres fins, par
exemple le chauffage du lo-
cal.

- Le fabricant ne saurait étre
tenu responsable des dégats
causés par une utilisation ou
une manipulation incorrecte.

- Les pieces détachées
d'origine sont disponibles

pendant 10 ans, a compter
de la date d'achat du produit .

Sécurité des enfants

- ATTENTION : Les parties ac-
cessibles peuvent s'échauf-
fer pendant |'utilisation. Les
enfants doivent étre tenus a
I'écart.

- Les matériaux d'emballage
peuvent présenter un danger
pour les enfants. Gardez les
matériaux d'emballage hors
de portée des enfants. Veulil-
lez jeter les pieces de I'em-
ballage en respectant les
normes écologiques.

- Les appareils électriques
et/ou a gaz sont dangereux
pour les enfants. Tenez les
enfants a I'écart de I'appareil
lorsqu'il fonctionne et inter-
disez-leur de jouer avec.

- Ne rangez pas d'objets au
dessus de I'appareil que les
enfants pourraient atteindre.

Mise au rebut de I'ancien appareil

Conformité avec la directive DEEE et
mise au rebut des déchets :

Ce produit est conforme a la directive DEEE
(2012/19/UE) de I'Union européenne). Ce
produit porte un symbole de classification
pour la mise au rebut des équipements
électriques et électroniques (DEEE).

Le présent produit a été fabriqué avec des
piéces et du matériel de qualité supérieure
susceptibles d'étre réutilisés et adaptés au
recyclage. Par conséquent, nous vous con-
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seillons de ne pas le mettre au rebut avec
les ordures ménageres et d'autres déchets a
la fin de sa durée de vie. Au contraire, ren-
dez-vous dans un point de collecte pour le
recyclage de tout matériel électrique et
électronique. Veuillez vous rapprocher des
autorités de votre localité pour plus d'infor-
mations concernant le point de collecte le
plus proche.

Conformité avec la directive ROHS :
L'appareil que vous avez acheté est con-
forme a la directive ROHS (2011/65/UE) de
I'Union européenne. Il ne comporte pas les
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matériels dangereux et interdits mentionnés
dans la directive.

Elimination des emballages

+ Les emballages sont dangereux pour les
enfants. Conservez les emballages en lieu
sQr a I'écart des enfants. Les emballages
de I'appareil sont fabriqués a partir de
matériaux recyclés. Eliminez-les de ma-
niére appropriée et triez-les en fonction
des instructions de recyclage des déchets.
Ne les jetez pas avec les déchets domes-
tigues normaux.



F Généralités

Vue d'ensemble

1 Support de récipient 3 Fond
2 Verre trempé 4 Bandeau de commande

Brlleur rapide Arriere gauche
Brlleur auxiliaire Avant gauche
Braleur a wok Centre

Braleur normal Avant droit
Braleur normal Arriére droit

o~ w N =
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Contenu de I'emballage

Les accessoires fournis peuvent
varier selon le modéle de l'appareil.
Tous les accessoires décrits dans le
manuel d'utilisation peuvent ne pas
faire partie de votre appareil.

1. Manuel de l'utilisateur

2. Adaptateur pour wok

Caractéristiques techniques

Utilisé pour recevoir un wok a fond rond.

Tension/fréguence

220-240V ~ 50 Hz

Type de cable/section

min.HO5V2V2-F 3 x 0,75 mm?

Catégorie de produit a gaz

Cat Il 2E+3+/ Cat Il 2H3+ / Cat Il 2H3B/P /
Cat Il 2ELS3B/P

Type de gaz installé / pression du produit

G 20/20 mbar

Consommation totale de gaz

12.4 KW (901 g/h)

Type / pression de conversion au gaz®
_ en option

G 30/28-30 mbar
G 25/25 mbar - G 31/37 mbar - G2.350/13
mbar - G 30/37 mbar

Dimensions extérieures (hau-
teur/longueur/profondeur)

46 mm/750 mm/524 mm

Dimensions d'installation (longueur/profondeur)

560 mm/480-490 mm

Brileurs

Arriere gauche

Braleur rapide

Puissance 2,9 kW (211 g/h)
Avant gauche Braleur auxiliaire
Puissance 1 kW (73 g/h)
Centre Brileur a wok
Puissance 5 kW (364 g/h)
Avant droit Braleur normal
Puissance 1,75 kW (127 g/h)
Arriere droit Braleur normal
Puissance 1,75 kW (127 g/h)

Les caractéristiques techniques
peuvent changer sans avis préalable
afin d'améliorer la qualité de I'appa-
reil.

Les illustrations comprises dans ce
manuel sont schématiques et peu-
vent ne pas correspondre exacte-
ment a l'appareil.
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Les valeurs mentionnées sur les
étiquettes de I'appareil ou dans la
documentation qui I'accompagnent
sont obtenues dans des conditions
de laboratoire conformément aux
normes correspondantes. En fonc-
tion des conditions de fonctionne-
ment et de I'environnement de I'ap-
pareil, ces valeurs peuvent varier.




Tableau des injecteurs

G 20/20mbar | 115 72 171 97 97
G 30/28-30 87 50 110 66 66
mbar

G 30/37 mbar | 80 47 105 65 65
(G2.350/13mbar | 165 95 250 128 128
G 25/25mbar | 115 72 171 97 97
G 31/ 37 mbar | 87 50 110 66 66

Vuillet Vous pouvez vous procurer les injec-
teurs non fournis avec votre produit auprés
du service aprés-vente de votre revendeur.
Pays catégories/types/pression de gaz

Vous pouvez trouver le type de gaz, la pression et la catégorie de gaz qui peuvent étre utilisés

pour le pays ou le produit sera installé dans le tableau ci-dessous

FR Cat |l 2E+3+ ar ar ' ar
mbar
BE Ccatll oE+34 620,20 mbar (25,25 mbar GSrCT:gaSrSO G31,37 mbar
RU Cat |l 2H3B/P (620,20 mbar (30,30 mbar 620,13 mbar | G20,10 mbar
Ccz Catll 2H3+ (20,20 mbar (30,28 30 mbar | G31,37 mbar
2E(43.46 - (G25.3,25 mbar (G20,20 mbar (G30,30 mbar

Catll 4563 MJ/m3
NL (0°C))3B/P

Cat |l 2L3B/P (25,25 mbar 620,20 mbar (30,30 mbar
GB Catll 2H3+ (20,20 mbar (30,28 30 mbar | G31,37 mbar
IE Catll 2H3+ (20,20 mbar (30,28 30 mbar | G31,37 mbar
ES Catll 2H3+ (20,20 mbar (30,28 30 mbar | G31,37 mbar
PT Catll 2H3+ (20,20 mbar (30,28 30 mbar | G31,37 mbar
CH Catll 2H3+ (20,20 mbar (30,28 30 mbar | G31,37 mbar
IT Catll 2H3+ (20,20 mbar (30,28 30 mbar | G31,37 mbar
SK Catll 2H3+ (20,20 mbar (30,28 30 mbar | G31,37 mbar
cY Catll 2H3+ (20,20 mbar (30,28 30 mbar | G31,37 mbar
Sl Catll 2H3+ (20,20 mbar (30,28 30 mbar | G31,37 mbar
GR Catll 2H3+ (20,20 mbar (30,28 30 mbar | G31,37 mbar

Cat Il 2ELS3B/P 620,20 mbar (G2.350,13 mbar | G30,37 mbar
i Catll 2E3P(B/P) (20,20 mbar (30,37 mbar
DE Cat Il 2E3B/P 620,20 mbar (30,50 mbar
AT Catll 2H3B/P 620,20 mbar (30,50 mbar
SE Catll 2H3B/P 620,20 mbar (30,30 mbar
LT Cat Il 2H3B/P 620,20 mbar (30,30 mbar
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NO Cat Il 2H3B/P (G20,20 mbar (G30,30 mbar
RO Cat |l 2H3B/P 620,20 mbar (30,30 mbar
DK Cat |l 2H3B/P 620,20 mbar (30,30 mbar
EE Cat Il 2H3B/P (G20,20 mbar (G30,30 mbar
MA Cat Il 2H3B/P (G20,20 mbar (G30,30 mbar
Fl Cat Il 2H3B/P (G20,20 mbar (G30,30 mbar
HR Cat Il 2H3B/P (G20,20 mbar (G30,30 mbar
TR Cat Il 2H3B/P (G20,20 mbar (G30,30 mbar
MT Cat |l 3B/P (G30,30 mbar
IS Cat |l 2H (G20,20 mbar
LV Cat |l 2H (G20,20 mbar
LU Cat |l 2E (G20,20 mbar

Cat | 2H (G20,20 mbar
BG Cat |l 3B/P (G30,30 mbar
HU Cat | 2H G20,25 mbar

Cat |l 3B/P (G30,30 mbar
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E Installation

Le produit doit étre installé par une per-
sonne qualifiée conformément a la régle-

mentation en vigueur. Dans le cas contraire,

la garantie n'est pas valable. Le fabricant se
sera pas tenu pour responsable des dégats
consécutifs a des procédures réalisées par
des personnes non autorisées et pourra
annuler la garantie dans ce cas.

La préparation de I'emplacement et
I'installation du gaz et de I'électricité
pour l'appareil sont sous la respon-
sabilité du client.

Installez I'appareil conformément
aux réglementations en matiere de
gaz et d'électricité en vigueur dans
votre localité.

Avant l'installation, regardez si
I'appareil présente des défauts. Si tel
est le cas, ne le faites pas installer.
Les appareils endommagés présen-
tent des risques pour votre sécurité.

Avant l'installation
Cette table de cuisson est destinée a étre
installée sur [

de travail en vente dans

le commerce. Une distance de sécurité doit

étre laissée entre I'appareil et les parois de

la cuisine et des meubles. Voir le schéma

(valeurs en mm).

+ Laissez une distance minimum de 750
mm au-dessus de la surface de la table
de cuisson.

+ (») S'il faut encastrer une hotte au-dessus
de la cuisiniére, reportez-vous aux con-
signes du fabricant de la hotte concernant
la hauteur d'installation. Si aucune taille
n'est définie dans le manuel de la hotte,
cette hauteur doit étre d'au moins 650
mm.

+ Retirez les matériaux d'emballage et les
sécurités de transport.

+ Les surfaces, les feuilles laminées synthé-
tiques et les adhésifs doivent résister a la
chaleur (jusgu'a 100 °C min.).

+ Le plan de travail doit étre a niveau et fixé
horizontalement.

+ Découpez une ouverture pour la table de
cuisson dans le plan de travail en fonction
des dimensions d'installation.

+ Ce produit est un appareil de classe 3
selon la norme EN 30-1-1.
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*  Hauteur minimale pour l'extracteur telle que
recommandée dans le manuel d'instructions
de I'extracteur. Si ce n'est pas recommandé
dans le manuel d'instructions de la hotte,
cette hauteur doit étre d'au moins min.650
mm.

++ |a distance minimale entre le meuble doit
étre égale a la largeur de la table de cuisson

X -Distance minimale entre la découpe et la
paroi latérale.

Y -Distance minimale entre le bord arriere
de la découpe et la paroi arriére.

Bouton de
commande
latéral

Métal 600/610

100 50

Bouton de
commande
latéral

Verre 600/ 650

100 60

Bouton de
commande
frontal

Métal/verre 600

170 5O *#x

Bouton de
commande
frontal

Métal/verre 750

170 70

++*x Cette taille sera de 60 mm dans les modeles utilisant des robinets de gaz a 9 positions.

# Référez-vous a la dimension de la largeur dans la section du tableau technique du manuel

d'utilisation.

Ventilation de la piece

Toutes les piéces nécessitent une fenétre
ouvrable, ou équivalent ; certaines piéces
nécessiteront également un orifice
d'aération permanent. L'air de combustion
est prélevé dans l'air de la piece. Les gaz

émis sont directement rejetés dans la piece.

Une bonne ventilation est essentielle au
fonctionnement en toute sécurité de votre
appareil.

Pieces avec des portes et/ou fenétres qui
s'ouvrent directement a I'extérieur

Les portes et/ou fenétres qui s'ouvrent
directement a I'extérieur doivent présenter
une ouverture de ventilation totale aux di-
mensions spécifiées dans le tableau ci-
dessous en fonction de la puissance aérau-
lique totale de I'appareil (la puissance aé-
raulique totale de I'appareil est mentionnée
dans le tableau des spécifications tech-
niques de ce manuel d'utilisation). Si les
portes et/ou les fenétres ne présentent pas
d'ouverture de ventilation totale correspon-
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dant a la consommation totale de gaz tel
que spécifié dans le tableau ci-dessous, il
devrait certainement avoir une autre ouver-
ture de ventilation fixe dans la piece pour
satisfaire aux exigences minimales de venti-
lation totale en matiere de consommation
totale de gaz de I'appareil. L'ouverture de
ventilation fixe peut comprendre des ouver-
tures pour les briques creuses existantes, la
dimension d'ouverture du conduit de la
hotte d'extraction, etc

0-2 100
2-3 120
3-4 175
4-6 300
6-8 400
8-10 500
10-11,56 600
11,56-13 700
13-155 800




155-17 900
17-19 1000
19-24 1250

Pieces qui ne disposent pas de portes
et/ou de fenétres qui s'ouvrent directement
a l'extérieur

Si la piéce dans laquelle I'appareil est instal-
Ié ne dispose pas de porte ou de fenétre qui
s'ouvre directement a I'extérieur, vous devez
absolument rechercher d'autres produits qui
fournissent une ouverture de ventilation fixe
et non ajustable, conforme aux exigences
minimales de ventilation pour la consom-
mation totale de gaz par I'appareil, tel qu'in-
digué dans le tableau ci-dessus. En outre,
vous devez scrupuleusement suivre la ré-
glementation pertinente régissant les bati-
ments.

Lorsque la piéce ou 'espace intérieur con-
tient plus d'un appareil alimenté au gaz,
vous devez prévoir une zone de ventilation
supplémentaire, outre la recommandation
du tableau ci-dessus. La dimension d'une
zone de ventilation supplémentaire doit étre
conforme a la réglementation sur les autres
appareils a gaz.

Assurez-vous également de prévoir un
dégagement minimal de 10 mm sur le bord
inférieur de la porte, qui s'ouvre a l'intérieur,
dans la piéce dans laquelle le produit est
installé. Vous devez vous assurer que les
éléments tels que les tapis et autre revéte-
ments de plancher, etc., n'obstruent pas le
dégagement lorsque vous fermez la porte.
Vous pouvez installer votre cuisiniére dans
une cuisine, une salle a manger ou une
chambre-salon, mais pas dans une piece
contenant une colonne de douche ou une
baignoire. La cuisiniére ne doit pas étre
installée dans une chambre-salon de moins
de 20 m®,

Evitez d'installer cet appareil dans une piéce
en dessous du niveau du sol a moins que
cette piéce soit ouverte au niveau du sol sur
I'un des cotés au moins.

Installation et branchement

+ Installez I'appareil conformément a toutes
les réglementations en matiere de gaz et
d'électricité en vigueur.

Raccordement électrique

Branchez I'appareil a une prise mise ala
terre protégée par un disjoncteur miniature
de capacité suffisante tel qu'indiqué dans le
tableau « Caractéristiques techniques ».
Faites installer la mise a la terre par un
électricien qualifié lors de I'utilisation de
I'appareil avec ou sans transformateur.
Notre société ne sera pas tenue pour res-
ponsable des dégats résultant de I'utilisa-
tion de I'appareil sans une installation de
mise a la terre conforme aux réglementa-
tions locales en vigueur.

L'appareil doit uniquement étre rac-
cordé a l'alimentation électrique par
une personne autorisée et qualifiée.
La période de garantie de I'appareil
démarre uniguement aprés son ins-
tallation correcte.

Le fabricant se sera pas tenu pour
responsable des dégats consécutifs
a des procédures réalisées par des
personnes non autorisées.

Le cable d'alimentation ne doit pas
étre serré, plié ou pincé ou entrer en
contact avec des piéces chaudes de
I'appareil.

Un cable d'alimentation endommagé
doit étre remplacé par un électricien
qualifié. Dans le cas contraire, il pré-
sente un risque d'électrocution, de
court-circuit ou d'incendie !

+ La connexion doit étre conforme aux
réglementations nationales en vigueur.

+ Les valeurs de I'alimentation électrique
doivent correspondre aux valeurs figurant
sur la plague signalétique de I'appareil. La
plague signalétique est a l'arriére du pro-
duit.

+ Le cable d'alimentation de 'appareil doit
étre conforme aux valeurs du tableau "Ca-
ractéristiques techniques”.
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Avant d'effectuer tout travail sur
I'installation électrique, I'appareil doit
étre débranché du réseau
d'alimentation électrique.

Vous risqueriez un choc électrique !

La prise du cable d'alimentation doit

étre facile d'acces aprés l'installation
(ne le faites pas passer au-dessus de
la table de cuisson).

Lors du cablage, vous devez respec-
ter les réglementations natio-
nales/locales en matiere d'électricité.
Par ailleurs, vous devez utiliser des
prises et des fiches recommandées
pour fours. Au cas ou la limite de
puissance de I'appareil est supé-
rieure ala capacité de conduction du
courant par la fiche et la prise, bran-
chez I'appareil directement sur une
installation électrique fixe sans utili-
ser de fiche ni de prise.

Branchez le cable d'alimentation dans la
prise.

Connexion de gaz

A Avertissements généraux

+ Il existe un risque d'explosion, d'incendie
et de toxicité si I'installation, la réparation
ou le raccordement sont effectués par
une personne ou un technicien non auto-
risé/non agréé/non qualifié.

+ Avant de placer le produit, assurez-vous
gue les conditions de distribution locales
(type et pression du gaz) et que le réglage
du gaz du produit sont conformes a ces
conditions. Les conditions de réglage des
gaz et les valeurs du produit se trouvent
sur les étiquettes (ou la plague signalé-
tique).

+ Sile code de votre pays ne figure pas sur
I'étiquette, suivez les instructions tech-
niques locales de votre pays pour le rac-
cordement et la conversion au gaz.

+ Le produit ne peut étre raccordé au sys-
teme d'alimentation en gaz que par une
personne ou un technicien autori-
sé/licencié/qualifié.
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Le fabricant ne peut étre tenu responsable
des dommages résultant de procédures
effectuées par une personne ou un tech-
nicien non autorisé/non licencié/non qua-
lifié.

Avant de commencer tout travail sur
l'installation de gaz, coupez I'alimentation
en gaz. Il'y a un risque d'explosion !

Si vous devez utiliser votre produit ulté-
rieurement avec un autre type de gaz,
vous devez consulter la personne ou le
technicien autorisé/licencié/qualifié pour
la procédure de conversion correspon-
dante.

Veillez a bien vérifier I'étanchéité du rac-
cord de gaz apres chaque utilisation. Le
fabricant ne peut étre tenu responsable de
tout dommage pouvant survenir en raison
d'une fuite de gaz résultant d'un raccor-
dement au gaz ou d'une conversion effec-
tués par des personnes non autori-
sées/non agréées.

& Risques d'incendie :

Si vous n'effectuez pas le raccordement
conformément aux instructions ci-dessous,
il y aura un risque de fuite de gaz et
d'incendie. Notre société ne saurait étre
tenue responsable des dommages qui en
résulteraient.

Le raccordement au gaz doit étre effectué
par une personne ou un technicien autori-
sé/licencié/qualifié uniguement.
Assurez-vous que le tuyau de gaz a utili-
ser dans le raccordement au gaz est con-
forme aux normes locales en la matiére.
Le tuyau flexible de gaz doit étre raccordé
de maniére a ne pas entrer en contact
avec les piéces mobiles et les surfaces
chaudes (indiquées sur les figures ci-
dessous) qui l'entourent et & ne pas étre
coincé lorsque les piéces mobiles se dé-
placent. (par exemple, les tiroirs). En outre,
il ne doit pas étre placé dans des espaces
susceptibles de provoquer sa compres-
sion.

Ne déplacez pas le produit dont le raccor-
dement au gaz est terminé. S'il est dépla-
cé, il peut y avoir un risque de fuite de gaz.
Le tuyau de gaz doit étre raccordé en
effectuant des virages a grand angle pour



éviter toute possibilité de rupture et de
pliage pendant le raccordement.

+ Le tuyau de gaz ne doit pas étre écrasé,
plié, pincé, touché par des coins pointus
ou entrer en contact avec des parties
chaudes du produit et des ustensiles de
cuisine sur le produit. Il existe un risque
d'explosion di a I'endommagement du
tuyau de gaz'!

+ Le tuyau de gaz ne doit pas entrer en
contact avec des piéces qui peuvent at-
teindre une température de 70 C au-
dessus de la température ambiante.

+ Une clé a molette doit étre utilisée pour le
raccordement et la conversion du gaz.

Pieces pour le raccordement au gaz

Les visuels des pieces et outillages éven-

tuellement nécessaires au raccordement

gaz sont donnés ci-dessous. Selon le mo-
dele, ces pieces peuvent ne pas étre four-
nies avec le produit. Les piéces de raccor-
dement au gaz a utiliser peuvent varier
selon le type de gaz et la réglementation du

pays.

Joint de fuite

Piéce de raccor-
dement pour le
gaz naturel
(G20,G25) EN
10226 R1/2"

Piece de raccor-
dement pour gaz
liguide (G30,G31)

Piece de raccor-
dement de la sortie
de gaz

Bouchon aveugle

Réalisation du raccordement au gaz -

NG
+ L'installation de gaz naturel doit étre pré-

parée de maniére appropriée pour le mon-

tage avant l'installation de I'appareil. Il

doit y avoir une vanne de gaz naturel ala
sortie du systéme de gaz a raccorder au
produit.

+ Veillez a ce que la vanne de gaz naturel
soit facilement accessible.

+ Raccordez votre produit au systeme de
gaz naturel de votre maison a l'aide d'un
tuyau de gaz flexible conforme aux
normes locales.

+ Un nouveau joint d'étanchéité doit étre
utilisé lors de la réalisation du raccorde-
ment au gaz.

+ L'alimentation en gaz doit étre raccordée
par un tuyau de gaz ou un tuyau de gaz
de sécurité avec des raccords filetés aux
deux extrémités.

+ La connexion peut se faire de deux ma-
nieres différentes :

- EN ISO 228 Raccordement de type G1/2
- EN 10226 Raccordement de type R1/2

- EN ISO 228 Raccordement de type G1/2

1. Placez le nouveau joint dans la piece de
raccordement et assurez-vous que le joint
est correctement positionné.

2. Fixez la piece de raccordement du gaz a
I'appareil a l'aide d'une clé de 22 mm et
placez la piece de raccordement dans la
piéce de raccordement a l'aide d'une clé
de 24 mm.

NG: G20,G25

e ' - 12
e e -~
s
- o and
e : SW 24

20-25 Nm

o V7 P -~ Y
3.Vous devez vérifier I'étanchéité de la piece
de raccordement apres le raccordement.

EN 10226 Raccordement de type R1/2

1. Placez le nouveau joint dans la piece de
raccordement pour le gaz naturel et assu-
rez-vous que le joint est correctement
placé.

2. Tout en maintenant fixe la sortie de gaz
du produit avec une clé de 22, connectez
la piece d'interconnexion a la sortie de gaz
du produit avec une clé de 24 et serrez
fermement.

19/FR



4,

NG: G20,G25

rez-vous que le joint est correctement
placé.

2. Fixez la sortie de gaz du produit avec une
clé de 22 mm, raccordez la piece de rac-
cordement a la sortie de gaz du produit
avec une clé de 24 mm et serrez ferme-
ment.

.Enroulez un produit d'étanchéité autour

de la partie filetée de I'interconnecteur.
Raccordez la partie filetée du tuyau/tuyau
de gaz de sécurité a I'interconnecteur a
I'aide de la clé de 24 mm et serrez fer-
mement, en maintenant l'interconnecteur

e
R W Ve

en place avec la clé de 24 mm.
NG: G20,G25

SW24
o 20-25 Nm

o e - e v
Vous devez vérifier I'étanchéité de la piece
de raccordement apres le raccordement.

Réalisation du raccordement au gaz -

L

PG

Votre produit doit étre raccordé de ma-
niére a ce qu'il soit proche du raccord de
gaz pour éviter toute fuite de gaz.

Avant d'effectuer votre raccordement au
gaz, prévoyez un tuyau de gaz en plas-
tigue et un collier de fixation approprié. Le
diametre intérieur du tuyau de gaz en
plastique doit étre de 10 mm et sa lon-
gueur ne doit pas dépasser 150 cm. Le
tuyau en plastique doit étre étanche et
inspectable.

Les appareils et systemes a gaz doivent
étre régulierement vérifiés pour s'assurer
de leur bon fonctionnement. Le détendeur,
le tuyau et son collier doivent étre vérifiés
régulierement et remplacés dans les dé-
lais recommandés par son fabricant ou
lorsque cela est nécessaire.

Un nouveau joint d'étanchéité doit étre
utilisé lors de la réalisation du raccorde-
ment au gaz.

Le raccordement au gaz doit étre effectué
par un tuyau de gaz ou un raccord fixe.

Connexion avec le tuyau de gaz

1.

Placez le nouveau joint dans la piece de
raccordement pour le gaz liquide et assu-
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3.Fixez le collier de montage a une extrémi-
té du tuyau de gaz. Ramollissez 'extrémi-
té du tuyau de gaz auquel vous avez fixé
le collier de serrage en le plagant dans de
I'eau bouillante pendant une minute.

4. Insérez le tuyau de gaz ramolli jusqu'au
bout dans la piéce de raccordement. Ser-
rez fermement le collier de serrage a l'aide

d'un tournevis.

;o0

1
P
_/ _/‘/ )\

N\
N

5

5.Vous devez vérifier I'étanchéité de la piece
de raccordement apres le raccordement.

Controle des fuites au point de con-

nexion

+ Veillez a ce que tous les boutons de
I'appareil soient éteints. Veillez a ce que
I'alimentation en gaz soit ouverte. Prépa-
rez une mousse savonneuse et appli-
quez-la sur le point de connexion du
tuyau pour contrdler les fuites de gaz.

+ La partie savonneuse mousse en cas de
fuite de gaz. Dans ce cas, inspectez une
nouvelle fois la connexion de gaz.

+ Alaplace du savon, vous pouvez utiliser
des sprays disponibles dans le commerce
pour vérifier les fuites de gaz.

+ S'ily a une fuite de gaz, coupez I'alimen-
tation en gaz et ventilez la piece.

N'utilisez jamais d'allumette ou de

briquet pour effectuer le contréle des
fuites.



Installation des produits

1.Enlevez de I'appareil les brileurs, les cou-
vercles des brilleurs et grills de la table de
cuisson.

2. Retournez la table de cuission et placez la
sur une surface plane.

3.Lors de l'installation de la table de cuisson,
appliguer le joint d'étanchéité fourni dans
I'emballage autour de la table de cuisson
comme présenté dans l'illustration sui-
vante, en s'assurant qu'il reste 1a2 mm a
l'intérieur du bord extérieur du verre

R
:

4. Placez la table de cuisson sur le plan de
travail et alignez-la.

5. Utiliser des colliers d'installation fixe la
plaque en ajustant les orifices sur I'em-
placement inférieur.

r f':.t';;___‘_ "';"T'T_T_T_l
el DS S
g 4
T
1 23 4

Table de cuisson

Vis

Colliers de serrage de l'installation
Plan de travail

B R

Quand vous installez la table de cuis-
ﬂ son sur un meuble encastré, vous
devez mettre une planche pour sépa-
rer le meuble de la table de cuisson,
comme illustré dans la figure sui-
vante. Cela n'est pas nécessaire
qguand vous installé un four encastré.

Par exemple, s'il est possible de toucher le
bas du produit car il est installé sur un tiroir,
cette partie doit étre couverte par une
plague en bois.

I

*  min. 15 mm
Vue de derriére (orifices de raccord)

L'emplacement des orifices de rac-
cord montrés dans la figure ci-
dessous sont indicatifs et peuvent
varier selon le modéle du produit.
Fixez-les en fonction des orifices de
raccord sur votre produit.

Placez les plaques des brdleurs, les cou-
vercles des bruleurs et les grilles dans leurs
emplacements apres I'installation.

A La réalisation des raccords dans
d'autres orifices n'est pas une pra-
tigue recommandée en termes de
sécurité, car cela pourrait endomma-
ger le circuit de gaz ou le circuit élec-
trique.
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A La hotte comporte des éléments
fonctionnant a I'électricité et au gaz.
A cet effet, il convient de la fixer au
plan de travail uniqguement par les
orifices de fixation, en utilisant seu-
lement les éléments et vis de fixation
fournis, et en suivant les instructions
du manuel. Au cas contraire, la pro-
cédure présenterait des risques pour
la sécurité des biens et des per-
sonnes.

Vérification finale

1. Ouvrez le robinet de gaz.

2. Vérifiez les raccords de I'installation de
gaz.

3. Allumez les brlleurs et vérifiez I'aspect de
la flamme.

La flamme doit étre bleue et avoir
une forme réguliére. Si elle est jau-
natre, assurez-vous que le bouchon
du brdleur est correctement installé
et nettoyez le braleur.

Conversion du gaz

A Avertissements généraux

+ Avant de commencer tout travail sur
l'installation de gaz, coupez I'alimentation
en gaz. Il'y a un risque d'explosion !

+ Tous les injecteurs de gaz doivent étre
remplacés et le réglage de la combustion
des robinets de gaz doit étre effectué en
position de ralenti afin de rendre I'appareil
utilisable avec un autre gaz.

+ Apres le changement du type de gaz,
I'étiquette du nouveau type de gaz sur le
sac de rechange doit étre appliquée sur
I'étiquette actuelle déja présente surla
paroi arriére du produit.

+ Le type de gaz convertible et les catégo-
ries de gaz de votre produit par pays sont
indiqués dans la section « Catégo-
ries/types/pressions de gaz par pays ».
Consultez le tableau pour connaitre les
types de gaz que vous pouvez convertir
dans votre région. Vous ne pouvez pas
convertir en types de gaz non spécifiés
dans ce tableau.
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+ L'injecteur de rechange adapté au type de
gaz que vous souhaitez convertir peut ne
pas étre fourni avec le produit. Vous pou-
vez obtenir les injecteurs aupres du ser-
vice agréé ou de l'endroit ol vous avez
acheté le produit.

+ Les valeurs des injecteurs et les types de
gaz qui doivent étre utilisés pour les brd-
leurs sont indiqués a la fin de la section.
Effectuez le raccordement du type de gaz
a convertir comme décrit dans la section
raccordement au gaz.

Pieces pour la conversion au gaz

Les piéces et les outils visuels, qui peuvent

étre nécessaires pour la conversion au gaz

sont indiqués ci-dessous. Selon le modele,
ces pieces peuvent ne pas étre fournies
avec le produit.

Buse de dérivation

Injecteur de bra-

f(%—lj leur

Remplacement de l'injecteur pour les

brileurs

1. Mettez tous les boutons de commande en
position d'arrét sur le panneau de com-
mande.

2. Fermez I'alimentation en gaz.

3. Retirez le couvercle de brileur et le corps
du braleur.

4. Retirez les injecteurs de gaz en les tour-
nant dans le sens antihoraire. (clé de 7)

.

R

5. Si votre produit est équipé d'une chambre
de combustion pour wok avec un injec-
teur a entrée latérale, retirez I'injecteur
avec une clé numéro 7.



((varient en fonction du modele de
four.))

Sur certaines plaques de cuisson,
I'injecteur est recouvert d'une piece
métallique. Ce couvercle métallique
doit étre retiré pour le remplacement
des injecteurs.

6. Installez les nouveaux injecteurs de gaz.
(Couple de serrage 4 Nm)

7. Vérifiez toutes les connexions afin de
vous assurer qu'elles sont installées de
maniere s(re et sécurisée.

Les nouveaux injecteurs ont leur
position marquée sur leur emballage
ou sur le tableau des injecteurs sur
Tableau des injecteurs, page 13
lequel on peut se référer.

8.Vous devez vérifier I'étanchéité des injec-
teurs aprés le raccordement.

Sauf en cas de condition anormale,
ne tentez pas de retirer les robinets
des brlleurs de gaz. Vous devez
contacter le service agréé s'il est
nécessaire de changer les robinets.

Réglage de débit de gaz réduit pour les

robinets de la plaque de cuisson

1. Allumez le brleur a régler et positionnez
la manette sur la position inférieure.

2.Enlevez le bouton du robinet de gaz.

3. Utilisez un tournevis conventionnel pour
ajuster la vis de réglage du débit.

Pour le LPG (Butane - Propane), tournez le

tournevis dans le sens contraire des ai-

guilles d'une montre. Pour I'alimentation en

gaz naturel, tournez une fois la vis dans le

sens inverse des aiguilles d'une montre.

» La hauteur normale d'une flamme régu-

licre en débit réduit doit étre de 6-7 mm.

4. Si la flamme est plus grande que la lon-
gueur souhaitée, tournez la vis dans le
sens des aiguilles d'une montre. Si elle est

plus petite, tournez dans le sens contraire
des aiguilles d'une montre.

5. Pour le dernier controle, placez le brileur
sur les positions flamme haute et flamme
réduite et vérifiez si la flamme est allumée
ou éteinte.

6. En fonction du type de robinet de gaz
utilisé sur votre appareil, la position de la
vis de réglage peut varier.

1 Vis de réglage du débit

1 Vis de réglage du débit

Si le type de gaz de I'appareil est
modifié, alors la plaque signalétique
indiquant le type de gaz utilisé par
I'appareil doit également étre modi-
fiée.

Vérification de fuites aux injecteurs

Avant d'effectuer la conversion sur le pro-

duit, assurez-vous que tous les boutons de

commande sont en position arrét. Lorsque
la conversion des injecteurs est effectuée,
vérifiez chaque injecteur pour identifier
d'éventuelles fuites de gaz.

1. Assurez-vous que I'alimentation du pro-
duit en gaz est activée et maintenez tous
les boutons de commande en position ar-
rét.
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2.Chague trou d'injection est bloqué par un
doigt qui applique une force raisonnable
afin d'arréter toute fuite de gaz lorsque le
bouton de commande correspondant est
actionné et qu'il est maintenu en position
enfoncée pour permettre au gaz
d'atteindre l'injecteur.

3. Appliquez de I'eau savonneuse préparée
au niveau de la connexion d'injecteur a
I'aide d'une petite brosse. En cas de fuite
de gaz au niveau de la connexion
d'injecteur, I'eau savonneuse commence-
ra a mousser. Dans ce cas, serrez
I'injecteur en appliquant une force raison-
nable et répétez une nouvelle fois le pro-
cessus de I'étape 3.

4. Si lamousse persiste, vous devez immé-

diatement arréter |'alimentation du produit

en gaz et appeler un Agent de service
agréé ou un technicien disposant d'une
licence. N'utilisez pas le produit avant
I'intervention préalable du service agréé.
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Déplacement ultérieur

+ Conservez le carton d'origine de I'appareil
et utilisez-le pour déplacer le produit. Sui-
vez les instructions figurant sur le carton.
Sl vous n'avez plus le carton original, em-
ballez I'appareil dans du film a bulles ou
du carton épais avec du ruban adhésif
pour maintenir le tout.

+ Attachez les couvercles et grilles de sup-
port avec du ruban adhésif.

Inspectez I'aspect général de I'appa-
reil pour déceler les dégats potentiel-
lement dus au transport.



Bl Préparation

Conseils pour faire des économies
d'énergie

Les conseils suivants vous permettront
d'utiliser votre appareil de fagon écologique
et d'‘économiser ainsi de I'énergie :

+ Décongelez les plats surgelés avant de les

cuire.
+ Utilisez des récipients munis de cou-

vercles. Sans couvercle, la consommation

d'énergie peut étre 4 fois plus importante.
+ Sélectionnez le braleur le mieux adapté a

la taille du bas de la casserole utilisée. Sé-

lectionnez toujours la casserole a la taille
la plus appropriée pour vos plats. Les
grandes casseroles nécessitent davan-
tage d'énergie.

+ Desinformations sur l'efficacité énergé-

tique selon EU 66/2014 peuvent étre trou-

vées sur la fiche produit fournie avec le
produit.

Premiére utilisation
Premier nettoyage de I'appareil

La surface pourrait étre endomma-
gée par certains détergents ou pro-
duits de nettoyage.
N'utilisez pas de détergents agres-
sifs, de poudre/créemes de nettoyage
ou d'objets tranchants pour le net-
toyage.
1. Retirez tous les matériaux d'emballage.
2.Essuyez les surfaces de I'appareil a I'aide
d'un chiffon humide ou d'une éponge et
terminez avec un chiffon sec.
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B utilisation de la table de cuisson

Généralités concernant la cuisson

Ne remplissez jamais la poéle a
plus d'un tiers. Ne laissez pas la
table de cuisson sans surveillance
lorsque vous chauffez de I'huile.
Une huile surchauffée expose au
risque d'incendie. Ne tentez jamais
d'éteindre un éventuel incendie
avec de I'eau ! Lorsque I'huile s'en-
flamme, couvrez-la avec une cou-
verture pare-flammes ou un chiffon
humide. Eteignez la table de cuis-
son si cela ne pose aucun risque et
appelez les sapeurs-pompiers.

Avant de faire frire des aliments, séchez-
les toujours avant de les tremper dans
I'nuile chaude. Assurez-vous que les ali-
ments surgelés soient bien décongelés
avant de les faire frire.

Ne couvrez pas le récipient lorsque vous
faites chauffer de I'huile.

Disposez les poéles et casseroles de
maniere a ce que leur poignée ne se
trouve pas au-dessus de la table de cuis-
son afin d'éviter de faire chauffer les poi-
gnées. Ne placez pas de récipients ins-
tables et pouvant se renverser facilement
sur la table de cuisson.

Ne placez pas de récipients et de casse-
roles vides sur les foyers qui sont allumés.
lls pourraient étre endommagés.

Faire chauffer un foyer en I'absence d'un
récipient ou d'une casserole peut entrai-
ner des dommages pour l'appareil. Arré-
tez les foyers de cuisson une fois la cuis-
son terminée.

La surface de I'appareil peut étre brllante,
évitez donc de poser des récipients en
plastique ou en aluminium dessus.
Evitez également d'utiliser ce type de ré-
cipients pour y conserver de la nourriture.
N'utilisez que des casseroles a fond plat.
Placez la quantité de nourriture appro-
priée dans les casseroles utilisées. Ainsi,
vous n'aurez pas a effectuer un nettoyage
superflu en évitant que vos plats ne dé-
bordent.

Ne posez pas les couvercles de vos
poéles et casseroles sur les foyers de
cuisson.
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Placez les casseroles de maniere a ce
gu'elles soient centrées sur le foyer de
cuisson. Lorsque vous voulez déplacer la
casserole sur un autre foyer de cuisson,
soulevez-la et placez-la sur le foyer de
cuisson souhaité au lieu de la faire glisser.

Cuisson au gaz

La taille du récipient et celle de la flamme
doivent correspondre. Réglez les flammes
du gaz afin qu'elles ne dépassent pas du
fond du récipient et centrez ce dernier sur
la grille.

Des changements soudains de tempéra-
ture sur la surface de cuisson en verre
peuvent causer des dommages, veillez a
ne pas renverser de liquides froids pen-
dant la cuisson.

N'utilisez pas de grandes casseroles/pots
pour couvrir plus d'un braleur.

Utilisation des tables de cuisson

Braleur rapide 18-22 cm
Brdleur auxiliaire 12-18 cm
Brdleur normal 14-20 cm
Brdleur normal 14-20cm

Brlleur a wok 22-30cm (Les dimensions
indiguées représentent les diametres re-
commandés de poéles et casseroles a
utiliser.)



A Evitez d'utiliser les ustensiles de
cuisine au-dela des dimensions
maximales indiquées ci-dessus.
L'utilisation des grandes casseroles
présente un danger d'intoxication au
monoxyde de carbone, de surchauffe
des surfaces adjacentes et des bou-
tons de commande. L'utilisation des
petites casseroles représente un
risque de brdlure par la flamme.

N'utilisez pas de casse-
roles/casseroles au-dela des limites
de dimensions indiquées ci-dessus.
Sinon, la surface de cuisson en verre
surchauffera et le produit sera en-
dommagé.

Des piéces ou des composants de
votre produit peuvent étre endom-
magés en raison de la chaleur élevée
pendant la cuisson avec des acces-
soires similaires utilisés pour la fa-
brication de braises et non recom-
mandés dans le manuel. Les dom-
mages causés par une telle utilisa-
tion sont a la charge de I'utilisateur.

Le symbole représentant une grande
flamme indique la puissance de cuisson la
plus élevée et le symbole représentant une
petite flamme indique la puissance de cuis-
son la moins élevée. En position OFF (indi-
cateur vers le haut), les braleurs ne sont pas
alimentés en gaz.

Allumage des brilleurs a gaz

1. Maintenez le bouton du brlleur approprié
enfoncé.

2. Tournez-le dans le sens anti-horaire vers
le symbole représentant la grande flamme.

» Le gaz s'allume grace a I'étincelle ainsi

générée.

3. Réglez la puissance de cuisson souhaitée.

Arrét des brileurs a gaz.

Tournez le bouton de la zone garde-au-

chaud sur la position OFF (indicateur vers le

haut).

A En cas d'extinction accidentelle des
flammes du brlleur, éteignez la
commande du brlleur et n'essayez
pas de rallumer le braleur pendant au
moins 1T min.

Systéme de coupure de sécurité du
gaz (sur les modeéles dotés d'un com-
posant thermique)

1 Un mécanisme de
sécurité fait office de
contre-mesure et se
déclenche pour couper
I'arrivée de gaz en cas
de débordement de
liquide sur les braleurs.

1. Sécurité de

coupure du gaz

+ Appuyez sur le bouton et tournez-le dans
le sens anti-horaire pour allumer le gaz.

+ Maintenez ensuite le bouton enfoncé
pendant 3 a 5 secondes supplémentaires
pour activer le systeme de sécurité.

+ Sile gaz ne s'allume pas apres avoir ap-
puyé et relaché le bouton, répétez I'opéra-
tion en maintenant le bouton enfoncé
pendant une quinzaine de secondes.

Relachez le bouton si le brileur a gaz
ne s'allume pas aprés 15 secondes.
Patientez au moins 1 minute avant
de réessayer. Vous risqueriez une
accumulation de gaz et une explo-
sion !

Briileur a wok

a wok vous permettent de cuire
vos aliments plus rapidement. Le wok s'ap-
parente a une poéle a frire profonde et plate
en métal. Il est surtout utilisé dans la cuisine
asiatique pour cuire des légumes et de la
viande émincés a feu vif en trés peu de
temps.

Dans ce type de poéle a frire qui conduit la
chaleur rapidement et de maniére uniforme,
les plats sont cuits a feu vif en trés peu de
temps, la valeur nutritionnelle des aliments
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est ainsi préservée et les légumes restent Si vous souhaitez utiliser une casserole

croguants. normale sur le brileur a wok, vous devez
Vous pouvez également utiliser le brileur a d'abord retirer le support prévu pour le wok
wok pour vos casseroles normales. de la table de cuisson.
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[ Maintenance et entretien

Généralités
Un nettoyage régulier de I'appareil en rallon-
gera la durée de vie et diminuera I'apparition
de problémes.

Débranchez I'appareil de la prise
d'alimentation avant de commencer
le nettoyage et I'entretien.

Vous risqueriez un choc électrique !

Laissez I'appareil refroidir avant de le
nettoyer.

Les surfaces chaudes peuvent bri-
ler!

+ Nettoyez I'appareil aprés chaque utilisa-
tion. Il vous sera ainsi possible d'6ter plus
facilement les résidus de nourriture éven-
tuels, évitant ainsi qu'ils ne brdlent lors de
I'utilisation suivante.

+ Aucun produit nettoyant particulier n'est
nécessaire pour nettoyer 'appareil. Utili-
sez de I'eau tiéde avec du détergent, un
chiffon doux ou une éponge pour nettoyer
I'appareil et essuyez-le a l'aide d'un chif-
fon sec.

+ Veillez toujours a bien essuyer les exces
de liquide apres le nettoyage et essuyez
immédiatement tout déversement.

+ N'utilisez pas de détergents contenant de
I'acide ou du chlore pour nettoyer les sur-
faces en acier inoxydable et la poignée.
Utilisez un chiffon doux avec un détergent
liquide non abrasif pour nettoyer ces par-
ties, en prenant soin de toujours frotter
dans le méme sens.

La surface pourrait étre endomma-
gée par certains détergents ou pro-
duits de nettoyage.

N'utilisez pas de détergents agres-
sifs, de poudre/créemes de nettoyage
ou d'objets tranchants pour le net-
toyage.

N'utilisez pas de nettoyeurs a vapeur
pour le nettoyage de l'appareil, car
ceux-ci présentent un risque d'élec-
trocution.

Nettoyage du brileur

Nettoyage du brileur

1. Retirez les grilles de la table de cuisson.

2. Retirez toutes les pieces amovibles du
brlleur et nettoyez uniguement a la main
a l'aide d'une éponge, un peu de détergent
et de I'eau chaude.

3. Nettoyez les pieces fixes du brlleur avec
un chiffon humide.

4. Nettoyez la fiche et I'élément thermique
(pour les modeles avec systemes d'allu-
mage et thermique) a I'aide d'un chiffon
légerement humidifié. Puis, séchez en uti-
lisant un chiffon propre. Assurez-vous
que les trous pour flamme et la fiche ont
bien séchés.

Dans le cas contraire, aucune étincelle ne se

produira a la fin de l'allumage.

5. Lorsque vous installez les grilles supé-
rieures, veillez a bien positionner les
grilles afin de centrer les brdleurs.

Assemblez les piéces du brileur
Aprés avoir nettoyé le brlleur, placez les
pieces comme indiqué ci-dessous.

Couvercle du braleur

Téte du braleur

Chambre du brdleur

Bougie (produits internes avec allumeur)
.Placez la téte du brdleur de telle sorte
gu'elle passe a travers la bougie du brQ-
leur (4). Tournez la téte du brdleur vers la
droite et vers la gauche pour vous assurer
gu'elle est bien en place dans la chambre
du braleur.
2. Placez le couvercle du brdleur sur la téte
du braleur.

Surface vitrocéramique
Nettoyez la surface vitrocéramique avec de
I'eau froide, faisant attention a ne pas lais-

T NSO
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ser les résidus des produits nettoyants, puis
séchez avec un chiffon doux. Les résidus
peuvent endommager la surface vitrocéra-
mique lors de I'utilisation suivante de la
table de cuisson.

Les résidus séchés sur la surface vitrocé-
ramigue ne doivent en aucun cas étre grat-
tés au moyen de lames a crochet, de laine
d'acier ou d'outils similaires.

Eliminez les traces de calcaire (tAches jau-
natres) avec un détartrant disponible sur le
marché comme le vinaigre ou une petite
quantité de jus de citron.

Si la surface est fortement souillée, appli-
quez le produit de nettoyage avec une
éponge et attendez qu'il soit bien absorbé.
Nettoyez ensuite la surface de la table de
cuisson avec un chiffon humide.

Les aliments sucrés, cremes
épaisses et sirops par exemple, doi-
vent étre nettoyés rapidement avant
que la surface ne refroidisse. Dans le
cas contraire, la surface vitrocéra-
mique peut étre endommagée de
maniere irrémédiable.

Avec le temps, une Iégere décoloration peut
se produire sur les revétements ou d'autres
surfaces. Cela n'affecte en rien le fonction-
nement du produit.
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La surface vitrocéramique se décolore et se
tache dans des conditions normales d'utili-
sation, il ne s'agit pas d'un défaut.

Nettoyage du bandeau de com-

mande

Nettoyez le bandeau de commande et les
boutons de commande avec un chiffon
humide et essuyez-les.

Si votre produit est équipé des bou-
tons, ne retirez pas ceux de com-
mande pour nettoyer le panneau de
commande.

Le panneau de commande pourrait
étre endommagé !

T Manette
2 éléments d'étanchéité

N'enlevez pas les éléments d'étan-
chéité se trouvant sous les manettes
lorsque vous voulez les nettoyer.



Recherche et résolution des pannes

ment*
. Lorsque les pieces métalliques sont chauffées, elles peuvent se détendre et émettre ces

. bruits. >>> Cela n'est pas un défaut
I n'y a pas détincelle dallumage.
> Verifiez les fusibles dans la boite a fusibles.

az principal est fermé. >>> Ouvrez le robinet du gaz.
Le tuyau du gaz est plié. >>> Installez le tuyau du gaz correctement

brdleurs.

+ Les brdleurs sont humides. >>> Séchez les composants des braleurs.

+ Le couvercle du brlleur n'est pas assemblé correctement. >>> Assemblez le couvercle
du braleur correctement.

+ Le robinet de gaz principal est fermé. >>> Ouvrez le robinet du gaz.

+ Labonbonne de gaz est vide (en cas d'utilisation du LPG). >>> Remplacez la bonbonne
du gaz.

Consultez le technicien autorisé ou le
revendeur qui vous a vendu l'appareil
Si vous ne parvenez pas a résoudre le
probléme aprés avoir suivi les ins-
tructions comprises dans ce cha-
pitre. N'essayez jamais de réparer un
appareil défectueux vous-méme.
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REPRISE A DEPDSER A DEPOSI
ALALIVRAISON  EN MAGASIN  EN DECHETE:

[ [} Cet appareil
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] se recyclent

Points de collecte sur www.guefairedemesdechets.ir
Privilégier la réparation ou le don de votre appareil |
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Em primeiro lugar, por favor, leia este manual!

Caro Cliente,

Obrigado por preferir um produto Beko. Esperamos que consiga obter os melhores resultados
do seu produto, o qual foi fabricado com alta qualidade e tecnologia de ponta. Entretanto, leia
totalmente este manual do utilizador e todos 0s outros documentos que 0 acompanham antes
de utilizar o produto e guarde-o para qualquer consulta posterior. Se transferir o produto para
outra pessoa, entregue também o manual do utilizador. Atente a todos os avisos e
informagdes deste manual do utilizador.

Lembre-se que este manual podera também ser aplicavel para varios outros modelos. As
diferencas entre os modelos estaréo identificadas no manual.

Explicagao dos simbolos

Ao longo deste manual do utilizador sao utilizados os seguintes simbolos:
Informagdes importantes ou conselhos Uteis acerca do uso.

Aviso para situagdes perigosas em relagao a vida e a propriedade.

Aviso sobre choques eléctricos.

Aviso para risco de incéndio.

R

Aviso para superficies quentes.

Arcelik A.S.
Karaagag caddesi No:2-6
34445 Sitlice/Istanbul /TURKEY

C€ Made in TURKEY
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ﬂ Avisos e instrucoes importantes sobre seguranca e

meio-ambiente

Esta seccao contém
importantes instrucdes sobre
seguranca que lhe ajudarao a
evitar perigos de ferimentos
pessoais ou danos a
propriedade. O desrespeito a
estas instrucdes podera
invalidar a garantia.

Seguranga geral
- Este equipamento pode ser
usado por criangas maiores
de 8 anos e por pessoas
com capacidades fisicas,
sensoriais ou mentais
reduzidas ou sem
experiéncia e conhecimento,
desde que lhes sejam dadas
supervisao e instrugao sobre
0 uso do equipamento de
forma segura e entendam os
perigos envolvidos.

As criancas nao devem
brincar com o equipamento.
A limpeza e manutengao a
cargo do utilizador nao
devem ser realizadas por
criangas sem supervisao.

- O aparelho ndo se destina a
ser utilizado por pessoas
(incluindo criancas) com
capacidades fisicas, mentais
ou sensoriais reduzidas, ou
sem experiéncia e
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conhecimento, exceto se
forem supervisionadas ou
receberem instrucoes.

As criancas devem ser
supervisionadas de modo a
nao brincarem com o
aparelho.

- Se o0 produto for passado a

outra pessoa para utilizacao
pessoal ou em segunda mao,
0 manual do utilizador, as
etiquetas do produto e

outros documentos
relevantes devem ser
também entregues.

- Os procedimentos de

instalagao e reparagao
devem ser sempre
realizados por agentes da
assisténcia autorizada. O
fabricante nao deve ser
responsabilizado por danos
oriundos de procedimentos
realizados por pessoas nao
autorizadas que podem
invalidar a garantia. Antes da
instalacao, leia
cuidadosamente as
instrugoes.

- Nao ligue o produto se

houver algum defeito ou
dano visivel.



Certifique-se de desligar os
botdes de funcionamento do

produto apos cada utilizacao.

Segurancga ao trabalhar com

g

as

Qualquer tarefa com
sistemas e equipamentos de
gas deve ser executada por
pessoas qualificadas
autorizadas.

- Antes da instalacao,

assegure-se de que as
condicoes da distribuigao
local (pressao e tipo de gas)
e 0 ajuste do equipamento
sao compativeis.

- Este equipamento nao esta

ligado a um dispositivo de
evacuagao de produtos da
combustao. Devera ser
instalado e ligado de acordo
com os regulamentos
actuais de instalacao.
Devera ser dada uma
atencao especial as
exigéncias relevantes quanto

a ventilacao; consulte
Instalagéo prévia, pagina 14

- CUIDADO: A utilizagao de

um equipamento de
cozinhar a gas resulta na
producao de calor e
humidade no compartimento
no qual esta instalado.
Assegure-se de que a
cozinha esta bem ventilada,
especialmente quando o

equipamento esta em uso:
mantenha os orificios de
ventilacao abertos ou instale
um dispositivo de ventilagao
mecanico (exaustor de
extraccao mecanico). O uso
intensivo prolongado do
equipamento podera exigir
ventilacao adicional, por
exemplo, aumentando o
nivel de ventilagao mecanica
quando presente.

- Os sistemas e equipamentos

a gas devem ser verifcados
regularmente para o
funcionemto adequado. O
regulador, a mangueira e o
seu grampo devem ser
verificados regularmente e
substituidos dentro dos
periodos recomendados pelo
fabricante, ou quando
necessario.

- Limpe regularmente os

qgueimadores de gas. As
chamas devem ser azuis e
queimarem uniformemente.

- Este produto deve ser

utilizado num quarto que
iIncorpora um sensor de
monoxido de carbono
devidamente ajustado e
funcional. Certifique-se que
0 sensor de mondxido de
carbono funciona
corretamente e é
regularmente preservado. O
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sensor de mondxido de
carbono deve ser instalado a
uma distancia maxima de 2
metros do produto.

- E necesséria uma boa

combustao nos
equipamentos a gas. No
caso de uma combustao
incompleta, pode ser
produzido o monoxido de
carbono (CO). O mondxido
de carbono é um gas incolor,
inodoro e muito toxico, que
tem um efeito letal, msmo
em doses muito pequenas.

- Peca informagdes ao seu

fornecedor local de gas
sobre 0s numeros
telefonicos sobre
emergéncia e medidas de
suguranca em caso de
cheiro de gas.

- As condicgdes e valores para

ajuste de gas deste produto
sao fornecidos na etiqueta
de classificacao/tipo.

O que fazer se sentir cheiro a

g

as

Nao use chama aberta e
nem fume. Nao opere botbes
eléctricos (por ex: botdo da
lampada, campainha, etc.)
Nao use telefo fixo ou
telemaovel. Risco de explosao
e intoxicagao!

- Abra as portas e as janelas.
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- Verifique todos os tubos e
ligacbes quanto a
estanqueidade. Se ainda
sentir cheiro a gas, saia do
local.

- Avise 0s vizinhos.

- Chame os bombeiros. Use
um telefone fora de casa.

- Nao volte a entrar na
habitacao até que seja
seguro fazé-lo.

Seguranca eléctrica

- Se o0 produto tiver uma falha,
ele ndo devera ser operado a
nao ser que seja reparado
pelo Agente de Assisténcia
Autorizado Ha risco de
choque eléctrico!

- Apenas ligue o produto a
uma tomada/linha com terra
com a voltagem e a
orotecgao como
especificado nas
"Especificacdes técnicas”. A
instalacao a terra deve ser
realizada por um electricista
qualificado, ao usar o
produto com ou sem um
transformador. A nossa
empresa nao devera ser
responsabilizada por
quaisquer problemas que
surjam devido ao produto
nao ter sido ligado a terra de
acordo com 0s
regulamentos locais.



- Nunca lave o produto
derramando ou vertendo
agua sobre ele! Ha risco de
choque eléctrico!

- Nunca toque na ficha com
as mao molhadas! Nunque
retire a ficha da tomada
puxando pelo cabo,puse
sempre aggarando a ficha.

- O produto nao devera estar
com a ficha ligada a tomada
durante os procedimentos
de instalacao, de
manutengao, de limpeza e de
reparagao.

- Se o cabodeligacao a
alimentagao para o produto
estiver danificado, devera ser
substituido pelo fabricante,
pelo seu agente de
assisténcia ou por pessoas
igualmente qualificadas para
evitar um perigo.

- O equipamento devera ser
instalado de modo a que
possa ser totalmente
desligado da rede. A
separacao devera ser
fornecida por uma ficha de
corrente ou por um
interruptor integrado na
instalagao eléctrica fixa, de
acordo com 0s

regulamentos de construcao.

- Qualquer tarefa com
sistemas e equipamentos
eléctricos deve ser

executada por pessoas
qualificadas e autorizadas.

- Em caso de algum dano,
desligue o produto e corte a
alimentacgao eléctrica. Para
fazer isso, desligue o fusivel
doméstico.

- Certifique-se de que a
poténcia do fusivel seja
compativel com o produto.

Segurancga do produto

- AVISO: O aparelho e as suas
partes acessiveis tornam-se
quentes durante a utilizagao.
Procure evitar tocar nos
elementos de aquecimento.
Criangas menores de 8 anos
devem ser afastadas, a
menos que estejam sob
supervisao constante.

- Nunca utilize o produto
quando o seu raciocinio ou
coordenacao estiverem
debilitados pelo uso de
alcool e/ou medicamentos.

- Tenha cuidado quando usar
bebidas alcodlicas nos seus
pratos. O alcool evapora-se
a altas temperaturas e pode
provocar incéndio, ja que se
incendeia quando entra em
contacto com superficies
quentes.

- Nao cologque materiais
inflamaveis junto do produto,
pois 0s seus lados podem
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ficar quentes durante a
utilizacao.

- Mantenha todas as ranhuras
de ventilagdo desobstruidas.
- Nao use limpadores a vapor
para limpar o aparelho, ja
que podem provocar um
choque eléctrico.

- AVISO: A cozedura sem
vigilancia numa panela com
Oleo ou gordura pode ser
perigosa e provocar um
incéndio. NUNCA tente
extingir um fogo com agua,
mas sim, desligue o aparelho
e cubra a chama com, por
exemplo, uma tampa ou
cobertor anti-fogo.

- CUIDADO: O processo de
cozedura deve ser
supervisionado. Um
processo de cozedura a
curto prazo deve ser
continuamente
supervisionado.

- AVISO: Perigo de incéndio:
Nao conserve itens sobre as
superficies de cozedura.

- AVISO: Se a superficie
estiver rachada, desligue o
aparelho para evitar a
possibilidade de choque
eléctrico.

- Em caso de quebra da placa
de vidro: Desligue
imediatamente todos os
bicos e qualquer elemento
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de aquecimento elétrico e
isole o aparelho da fonte de
energia. Nao toque na
superficie do aparelho. Nao
use o aparelho.

Para que a chama funcione

correctamente:

- Certifique-se que a ficha
esta bem encaixada na
tomada e que nao provoque
faisca.

- Nao utiliza um cabo
danificado, cortado ou com
extensao, mas apenas o
cabo original.

- Verifigue se nao ha liquidos
ou humidade na tomada em
que o produto € ligado.

- Assegure-se que a sua
ligacao do gas esta realizada
correctamente, para evitar
qualquer fuga de gas.

Utilizagao pretendida

- Este produto foi concebido
para utilizacao doméstica. O
uso comercial nao é
admissivel.

- CUIDADO: Este equipamento
destina-se apenas a
cozedura. Nao deve ser
usado para outros fins,
como por exemplo,
aquecimento do comodo.”

- O fabricante ndo sera
responsavel por qualquer



dano cusado por uso ou
manuseamento incorrectos.

Seguranga para crlanqas
- AVISO: As partes acessiveis
podem tornar-se quentes
durante a utilizagao. As
criancas deverao ser
mantidas afastadas.

- Os materiais da embalagem
Serao perigosos para as
criancas. Mantenha os
materiais de embalagem
afastados das criancgas. Por
favor, elimine todas as
partes da embalagem de
acordo com as normas
ambientais.

- Os produtos eléctricos /ou a
gas sao perigosos para as
criangas. Mantenha as
criancas afastadas do
produto quando em
funcionamento e nao as
deixe brincar com o0 mesmo.

- Nao coloque quaisquer itens
por cima do equipamento
gue as criangas possam
alcancar.

Eliminagao do produto velho

Conformidade com a Directiva WEEE e
Eliminagao de Residuos:

Este produto estd em conformidade com a
Directiva WEEE da UE (2012/19/EU). Este
produto porta um simbolo de classificagao
para residuos de equipamentos eléctricos e
electréonicos (WEEE).

Este produto foi fabricado com materiais e
pegas de alta qualidade, que podem ser
reutilizados e reciclados. No fim da sua vida
Util, ndo elimine o residuo com o lixo
domeéstico normal ou outro lixo. Leve-o a
um centro de recolha para reciclagem de
equipamentos eléctricos e eletrénicos.
Consulte as autoridades locais para se
informar sobre estes centros de recolha.

Cumprimento com a Directiva RoHS:
O produto que adquiriu estd em
conformidade com a Directiva RoHS da UE
(2011/65/EU). Ele ndo contém materiais
perigosos e proibidos especificados na
Directiva.

Eliminagao do material da

embalagem
+ Os materiais da embalagem s&o
perigosos para as criangas. Mantenha os
materiais no lugar seguro fora do alcance
das criangas. Os materiais da embalagem
do produto s&o fabricados a partir de
materiais reciclados. Elimine-os de forma
adequada e separe-os de acordo com as
instrugdes de lixo reciclado. Ndo os
elimine com o lixo doméstico normal.
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A Informagéo geral

Visao geral

1 Suporte da panela 3 Tampa base
2 Vidro temperado 4 Painel de controlo

Queimador rapido Esquerdo traseiro
Queimador auxiliar Esquerdo frontal
Queimador para wok Meio
Queimador normal Direito frontal
Queimador normal Direito traseiro

o~ w N =
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Conteudo da embalagem

Os acessorios fornecidos podem
variar dependendo do modelo do
produto. Nem todos os acessdrios
descritos no manual do utilizador
poderao fazer parte do seu produto.
1. Manual do utilizador
2. Adaptador de panela do tipo 'wok’

Especificagoes técnicas

Usado para receber uma panela Wok com
um fundo redondo.

Voltagem/frequéncia

220-240V ~ 50 Hz

Tipo de cabo / secgéo

min.HO5V2V2-F 3 x 0,75 mm?

Categoroa do gas do produto

Cat Il 2E+3+/ Cat Il 2H3+ / Cat Il 2H3B/P /
Cat Il 2ELS3B/P

Tipo de gas instalado / pressao do produto

G 20/20 mbar

Consumo total de gas

12.4 KW (901 g/h)

Converter o tipo de gés / pressao’
_ opcional

G 30/28-30 mbar
G 25/25 mbar - G 31/37 mbar - G2.350/13
mbar - G 30/37 mbar

Dimensdes externas (altura / largura /
profundidade)

46 mm/750 mm/524 mm

Dimensdes da instalacéo (largura / profundidade)

560 mm/480-490 mm

Queimadores

Esquerdo traseiro

Queimador rapido

Poténcia 2,9 kW (211 g/h)
Esquerdo frontal Queimador auxiliar
Poténcia 1 kW (73 g/h)

Meio Queimador para wok
Poténcia 5 kW (364 g/h)
Direito frontal Queimador normal
Poténcia 1,75 kW (127 g/h)
Direito traseiro Queimador normal
Poténcia 1,75 kW (127 g/h)

As especificagdes técnicas poderao
ser alteradas sem aviso prévio para
melhorar a qualidade do produto.

As figuras neste manual séo
esquematicas e poderado nao
corresponder exactamente ao seu
produto.

Os valores apresentados nos rétulos
do produto ou na documentagéo que
0 acompanha sdo obtidos em
condigdes de laboratdrio de acordo
com as normas relevantes.
Dependendo das condigbes
ambientais e operacionais do
produto, estes valores poderao
variar.
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Quadro dos injectores

G 20/20mbar | 115 72 171 97 97
G 30/28-30 87 50 110 66 66
mbar

G 30/37 mbar | 80 47 105 65 65
(G2.350/13mbar | 165 95 250 128 128
G 25/25mbar | 115 72 171 97 97
G 31/ 37 mbar | 87 50 110 66 66

Vocé pode obter 0s injetores que ndo foram
fornecidos com o produto, junto ao
fornecedor de servigos autorizado.
Categorias/tipos/pressao de gas do pais
Vocé pode encontrar o tipo de géas, pressao e categoria de gas que pode ser usado para o pais

onde o produto sera instalado na tabela abaixo

FR Ccatll oE+34 620,20 mbar (25,25 mbar GSrCT)],tZ)aSrSO G31,37 mbar
BE Ccatll oE+34 620,20 mbar (25,25 mbar GSrCT:gaSrSO G31,37 mbar
RU Cat |l 2H3B/P (620,20 mbar (30,30 mbar 620,13 mbar | G20,10 mbar
Ccz Catll 2H3+ (20,20 mbar (30,28 30 mbar | G31,37 mbar
2E(43.46 - (G25.3,25 mbar (G20,20 mbar (G30,30 mbar

Catll 4563 MJ/m3
NL (0°C))3B/P

Cat |l 2L3B/P (25,25 mbar 620,20 mbar (30,30 mbar
GB Catll 2H3+ (20,20 mbar (30,28 30 mbar | G31,37 mbar
IE Catll 2H3+ (20,20 mbar (30,28 30 mbar | G31,37 mbar
ES Catll 2H3+ (20,20 mbar (30,28 30 mbar | G31,37 mbar
PT Catll 2H3+ (20,20 mbar (30,28 30 mbar | G31,37 mbar
CH Catll 2H3+ (20,20 mbar (30,28 30 mbar | G31,37 mbar
IT Catll 2H3+ (20,20 mbar (30,28 30 mbar | G31,37 mbar
SK Catll 2H3+ (20,20 mbar (30,28 30 mbar | G31,37 mbar
cY Catll 2H3+ (20,20 mbar (30,28 30 mbar | G31,37 mbar
Sl Catll 2H3+ (20,20 mbar (30,28 30 mbar | G31,37 mbar
GR Catll 2H3+ (20,20 mbar (30,28 30 mbar | G31,37 mbar

Cat Il 2ELS3B/P 620,20 mbar (G2.350,13 mbar | G30,37 mbar
i Catll 2E3P(B/P) (20,20 mbar (30,37 mbar
DE Cat Il 2E3B/P 620,20 mbar (30,50 mbar
AT Catll 2H3B/P 620,20 mbar (30,50 mbar
SE Catll 2H3B/P 620,20 mbar (30,30 mbar
LT Cat Il 2H3B/P 620,20 mbar (30,30 mbar
NO Cat Il 2H3B/P 620,20 mbar (30,30 mbar
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RO Cat Il 2H3B/P (G20,20 mbar (G30,30 mbar
DK Cat |l 2H3B/P 620,20 mbar (30,30 mbar
EE Cat |l 2H3B/P 620,20 mbar (30,30 mbar
MA Cat Il 2H3B/P (G20,20 mbar (G30,30 mbar
Fl Cat Il 2H3B/P (G20,20 mbar (G30,30 mbar
HR Cat Il 2H3B/P (G20,20 mbar (G30,30 mbar
TR Cat Il 2H3B/P (G20,20 mbar (G30,30 mbar
MT Cat |l 3B/P (G30,30 mbar
IS Cat |l 2H (G20,20 mbar
LV Cat |l 2H (G20,20 mbar
LU Cat |l 2E (G20,20 mbar

Cat | 2H (G20,20 mbar
BG Cat |l 3B/P (G30,30 mbar
HU Cat | 2H G20,25 mbar

Cat |l 3B/P (G30,30 mbar
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El Instalagio

comercialmente. Deve ser deixada uma

O produto deve ser instalado por pessoal

qualificado, conforme os regulamentos
vigentes. Caso contrario, a garantia ficara
sem efeito. O fabricante ndo deve ser
responsabilizado por danos oriundos de
procedimentos realizados por pessoas ndo
autorizadas e pode invalidar a garantia.

A preparagéo do local e a instalagao
eléctrica e de gas para o produto é
da responsabilidade do cliente.

O produto deverd ser instalado de
acordo com todas as normas locais
sobre equipamentos a gas e/ou
eléctricos.

Antes da instalagéao, verifique
visualmente se o produto possui
algum defeito. Se tal for o caso, nao
permita a sua instalagao.

Os produtos danificados provocam
riscos para a sua seguranga.

Instalagao prévia

A placa esta concebida para instalagao
numa bancada de trabalho disponivel
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distancia de seguranga entre o
equipamento e as paredes e moveis. Ver
figura (valores em mm).

+ Deixe uma distancia minima de 750 mm
acima da superficie da placa.

+ (*) Se for instalar um exaustor acima do
fogao, observe as instrugdes do
fabricante do exaustor relacionadas com
a altura da instalagao. Caso néo seja
definido nenhum tamanho no manual do
exaustor, esta altura deve ser de no
minimo 650 mm.

+ Remova os materiais de embalagem e os
blogueios de transporte.

+ As superficies, os laminados sintéticos e
os adesivos utilizados devem ser
resistentes ao calor (100 °C no minimo).

+ A bancada de trabalho deve estar
alinhada e fixada horizontalmente.

+ Corte a abertura para a placa na bancada
de trabalho, conforme as dimensdes da
instalagao.

+ Este produto é um dispositivo de classe 3
de acordo com a norma EN 30-1-1.




*  Altura minima para o exaustor conforme
recomendado no manual de instrugao do
exaustor. Caso nao seja recomendado no
manual de instru¢des do exaustor, esta
altura deve ser de pelo menos min.650 mm.

+x A distAncia minima entre os armarios deve
serigual a largura da placa.

X -Distancia minima entre o recorte e a
parede lateral.

Y- Distancia minima entre o rebordo
traseiro do recorte e a parede traseira.

Controlo do

Sonuolodo " Metal 600/ 610 100 50
Controlodo ;4 600 / 650 100 60
botao lateral

Controlo do .

botdo frontal Metal / vidro 600 170 50 #x*
Controlodo a1 / vidro 750 170 70

botdo frontal

**x Fste tamanho sera de 60 mm em modelos com torneiras de gas de 9 passos.

# Consultar a dimensé&o da largura na secg¢ao da tabela técnica do manual do utilizador.

Ventilagao da divisao

Todas as divisdes devem ter uma janela
que abra, ou equivalente, e algumas
divisdes requerem também uma ventilagdo
permanente. O ar para combustao é retirado
do ar da divisdo e 0s gases de escape sao
emitidos diretamente para o interior da
mesma. Uma boa ventilagéo é essencial
para o funcionamento seguro do seu
aparelho.

Divisdes com portas e/ou janelas que
abram diretamente para o ambiente
exterior

As portas e/ou janelas que abram
diretamente para o ambiente exterior devem
ter uma abertura de ventilagéo total com as
dimensdes especificadas na tabela abaixo
apresentada, que tem por base a poténcia
total do gas do aparelho (o consumo de
poténcia total do gas é apresentado na
tabela de especificagdes técnicas deste
manual do utilizador). Se as portas e/ou
janelas nao tiverem uma abertura de
ventilagao total correspondente ao
consumo total de gas do aparelho conforme
especificado na tabela abaixo apresentada,
deve haver obrigatoriamente uma abertura
de ventilagao fixa adicional na diviséo para
assegurar que 0s requisitos de ventilagao

minima total do consumo total de gas do
aparelho sdo cumpridos. A abertura de
ventilagao fixa pode incluir aberturas para
alvenaria existente, dimensé&o da abertura
da tubagem da tampa de extragéao, etc.

0-2 100
2-3 120
3-4 175
4-6 300
6-8 400
8-10 500
10-11,5 600
11,5-13 700
13-15,5 800
15,5-17 900
17-19 1000
19-24 1250

Divisdes sem portas e/ou janelas que
abram diretamente para o ambiente
exterior

Se a divisdo onde o aparelho esté instalado
nao tiver uma porta e/ou janela que abra
diretamente para o ambiente exterior,
devem ser utilizados outros produtos que
tenham obrigatoriamente uma abertura de
ventilagao fixa, ndo ajustavel e impossivel
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de fechar que cumpra os requisitos de
abertura de ventilagdo minima total para o
consumo total de gas do aparelho,
conforme indicado na tabela acima
apresentada. Além disso, devem ser
respeitados os regulamentos adequados
relativos a construgao de edificios.
Quando existir mais do que um aparelho a
gas numa divisdo ou espago interior, para
além dos requisitos indicados na tabela
acima apresentada, deve ser disponibilizada
uma area de ventilagéo adicional. O
tamanho da area de ventilagdo adicional
deve ser adequado aos regulamentos
relativos a outros aparelhos a gas.
Deve também existir uma folga minima de
10 mm na extremidade inferior da porta que
abre para o ambiente interior na divisdo
onde o aparelho esta instalado. Deve
assegurar que objetos como carpetes e
outros revestimentos para o piso, etc., ndo
afetam a folga quando a porta é fechada.
0 fogao podera estar localizado numa
cozinha, cozinha/sala de jantar ou num
quarto-sala, mas ndo numa divisdo com
uma banheira ou duche. O fogédo ndo deve
ser instalado num quarto-sala com menos
de 20 m®,
N&o instale este aparelho numa divisao
abaixo do nivel do solo, exceto se existir
uma abertura ao nivel do solo em, pelo
menos, um dos lados.
Instalagao e ligagao
+ O produto pode apenas ser instalado e
ligado de acordo com as regras de
instalagao estatutarias.
Ligacao eléctrica
Ligue o produto a uma tomada/linha de
terra, protegida por um fusivel miniatura
com capacidade adequada conforme o
estabelecido na tabela de «Especificagdes
técnicas». A instalagéo de terra deve ser
realizada por um eletricista qualificado, quer
use o produto com ou sem um
transformador. A nossa empresa néo se
responsabilizard por quaisquer danos
originados pelo uso do produto sem uma
instalagao de terra, de acordo com os
regulamentos locais.
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O produto deve serligado a
instalagao eléctrica apenas por uma
pessoa qualificada e autorizada. O
periodo de garantia do produto
inicia-se apenas apds a instalagao
correcta.

O fabricante ndo deve ser
responsabilizado por danos oriundos
de procedimentos realizados por
pessoas ndo autorizadas.

0 cabo eléctrico ndo deve ser
prensado, obstruido ou comprimido
ou ficar em contacto com as partes
guentes do produto.

Um cabo danificado deve ser
substituido por um electricista
qualificado. Caso contrério, hé risco
de choque eléctrico, curto-circuito ou
incéndio!

+ Aligagéo deve cumprir com 0s
regulamentos nacionais.

+ Os dados de fornecimento eléctrico
devem corresponder aos dados
especificados na placa de caracteristicas
do produto. A placa de caracteristicas
esta no compartimento traseiro do
produto.

+ O cabo de alimentagao do seu produto
deve cumprir com os valores da tabela
"Technical specifications” (Especificagdes
técnicas).

Antes de iniciar qualquer trabalho na
instalagao eléctrica, desligue o
produto da corrente eléctrica.

Ha risco de choque eléctrico!

A ficha do cabo de alimentagao deve
ser de facil acesso apds a instalagéo
(nao passar por cima da placa).



Aguando da realizagao da instalagao
elétrica, deve aplicar os
regulamentos nacionais/locais e
deve utilizar a tomada/linha
adequada e ficha para o forno. No
caso de os limites de poténcia do
produto estarem fora da capacidade
de corrente da ficha e tomada/linha,
o produto deve ser ligado através de
instalagao elétrica fixa diretamente
sem utilizar uma ficha e
tomada/linha.

Ligue o cabo de alimentagao a tomada.
Ligacao do gas

AAdverténcias gerais

+ Harisco de explosao, incéndio e
intoxicagao se a instalagao, reparagéo ou
ligagao for feita por pessoa ou técnico
nao autorizado/nao licenciado/nao
qualificado.

+ Antes de colocar o produto, verificar se as
condigdes de distribuigao local (tipo e
pressao do gas) e se a configuragao do
gas do produto esta de acordo com essas
condigdes. As condigdes de regulagao do
gas e os valores do produto encontram-
se nas etiquetas (ou etiqueta de tipo).

+ Se 0 codigo do seu pais néo estiver na
etiqueta, deve sequir as instrugdes
técnicas locais do seu pais para ligagao e
conversado do gés.

+ O produto pode ser ligado ao sistema de
abastecimento de gas apenas por uma
pessoa ou técnico
autorizado/licenciado/qualificado.

+ O fabricante ndo se responsabiliza por
danos decorrentes de procedimentos
executados por pessoa ou técnico ndo
autorizado/nao licenciado/nédo
qualificado.

+ Antes de iniciar qualquer trabalho na
instalagao de géas, desligar o
fornecimento de gés. Ha o risco de
explosao!

+ Se posteriormente necessitar de utilizar
o seu produto com um tipo de gas
diferente, devera consultar a pessoa ou
técnico

autorizado/licenciado/qualificado para o
respetivo procedimento de conversao.

+ Assegurar que a ligagdo do gas seja bem
verificada quanto ao aperto apds cada
uso. O fabricante ndo pode ser
responsabilizado por quaisquer danos
que possam surgir devido a fuga de gas
gue pode ocorrer como resultado da
ligagdo ou conversao do gas feita por
pessoas nao autorizadas/nao licenciadas.

& Risco de incéndio:

Se néo fizer a ligagéo de acordo com as

instrugdes abaixo, havera o risco de fuga de

gas e de incéndio. A nossa empresa nao se
responsabiliza por danos que possam
ocorrer em resultado disto.

+ Aligagéo do gas tem de ser feita somente
por uma pessoa
autorizada/credenciada/qualificada ou
por um técnico.

+ Assegurar que a mangueira do gas a ser
usada na ligagdo do gas estd em
conformidade com as normas locais
relativas ao gas.

+ Amangueira flexivel do gas tem de ser
ligada de uma forma que n&o entre em
contacto com as partes com movimento
e com as superficies quentes (imagens
mostradas abaixo) em volta da mesma e
gue nao fique presa quando as partes
com movimento se estao a deslocar. (Por
exemplo gavetas) Além disso, nao deve
ser colocada em espagos onde possa ser
comprimida.

+ Nao deslocar o produto cuja ligagao de
gas estd concluida. Se o mesmo for
deslocado pode ser constituir um risco de
fuga de gas.

+ Amangueira do gas deve ser ligada
fazendo voltas de angulo largo contra a
possibilidade de quebra ou de a mesma
ser dobrada durante a ligagao.

+ Amangueira do gas nao deve ser
esmagada, dobrada, presa, tocada por
esquinas agugadas ou entrar em contacto
com partes quentes do produto e do
recipiente de cozinha sobre o produto.
Existe o risco de explosdo devido a danos
na mangueira do gas!

+ Amangueira do gas nao deve entrar em
contacto com partes que possam atingir
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uma temperatura de 70°C acima da
temperatura ambiente.
+ Deve ser usada uma chave de aperto para
aligagdo e a conversao do gas.
Pegas para conexao de gas
Os visuais de pegas e ferramentas, que
podem ser necessdrios para a conexao de
gas, séo fornecidos abaixo. Dependendo do
modelo, estas pegas podem nao ser
fornecidas com o produto. As pegas de
ligagdes de gas a serem usadas podem
variar de acordo com o tipo de gas e as
regulamentagdes do pais.

Vedante de fuga

Pega de ligagao
para gas natural
(G20,G25) EN
10226 R1/2"

Pega de ligagao
para gas liquido
(G30,G31)

Pega de ligagao de
saida de gas

Bujéo cego

Executar a ligagao do gas- GN

+ Ainstalagao do gas natural tem de ser
adequadamente preparada para a
montagem antes de instalar o produto.
Tem de haver uma valvula de gas natural
na saida do sistema de gas para ser
ligada ao produto.

+ Assegurar que a valvula de gas natural
esta acessivel.

+ Ligar o seu produto ao sistema de gés
natural da sua casa com uma mangueira
de gas flexivel em conformidade com as
normas locais.

+ Deve ser usada uma nova junta do
vedante ao fazer a ligagdo do gas.

+ O fornecimento de gas deve ser ligado
através de um tubo de gas ou uma
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mangueira de gas de seguranga com
ligagdes roscadas em ambas as
extremidades.

+ Aligagéo pode ser feita de duas formas
diferentes:
-Tipo de ligagao EN ISO 228 G1/2"
-Tipo de ligagédo EN 10226 R1/2"

-Tipo de ligagao EN 1SO 228 G1/2"

1. Colocar o novo vedante na pega de
ligagdo e assegurar gue o vedante esta
corretamente assente.

2. Fixar a pega de ligagéo do gés ao
aparelho com uma chave de aperto de 22
mm e colocar a pega de ligagao na pega
de ligagao com uma chave de aperto de
24 mm.

NG: G20,G25

20-25 Nm

3. Deve verificar se ha fuga na peg:é”f:le
ligagao apds a ligagao.

Tipo de ligagao EN 10226 R1/2"

1. Colocar o novo vedante na pega de
ligag&o para o gas natural e assegurar
que o vedante esta corretamente assente.

2. Enguanto segura a saida de gas do
produto fixada com uma chave de aperto
22, ligar a pega de interligagao a saida de
gas do produto com uma chave de aperto

24 e apertar bem.

NG: G20,G25

3. Enrolar um composto de vedagao ao
redor da parte roscada do interconetor.
Ligar a parte roscada da mangueira/tubo
de gas de seguranga ao interconetor com
a chave de aperto 24 mm e apertar bem,
segurando o interconetor no lugar com a
chave de 24 mm.



4. Deve verificar se ha fuga na peg:z;Ele
ligagao apds a ligagao.

Executar a ligagao do gas- GPL

+ O seu produto deve ser ligado de forma
que fique préximo a ligagao do gés para
evitar fuga de gas.

Antes de fazer a ligagdo do gés,
providenciar uma mangueira de gas de
plastico e uma bragadeira de montagem
adequada. O didmetro interior da
mangueira plastica de gas deve ser de 10
mm e 0 comprimento ndo deve
ultrapassar 150 cm. A mangueira de
plastico deve ser a prova de fugas e
inspecionavel.

Os aparelhos e sistemas a gas podem ser
regularmente verificados para um
funcionamento correto. Devem ser
verificados regularmente o regulador,
mangueira e 0s respetivos grampos e
substituidos dentro dos periodos
recomendados pelo respetivo fabricante
oUu sempre que Necessario.

Deve ser usada uma nova junta do
vedante ao fazer a ligagdo do gas.

A ligagéo do gas tem de ser feita através
de uma mangueira de gas ou de uma
ligagao fixa.

Ligagao com mangueira de gas

1. Colocar o novo vedante na pega de
ligagdo para o gas liquefeito e assegurar
que o vedante esta corretamente assente.
2. Fixar a saida de ligagdo do gas do produto
fixada com uma chave de aperto 22 mm,
ligar a pega de ligagéo a saida de gas do
produto com uma chave de aperto 24 mm

e apertar bem.
LPG: G30,G31

3. Encaixar o grampo de montagem numa
das extremidades da mangueira.
Amolecer a ponta da mangueira de gas
na qual prendeu a bragadeira, colocando-
a em agua a ferver durante um minuto.

4. Inserir amangueira de gas amaciada
completamente na pecga de ligagao.
Apertar totalmente o grampo com uma
chave de fendas.

5. Deve verificar se ha fuga na pega de
ligagao apds a ligagao.

Verificar se ha fugas no ponto de li-

gacao

+ Assegurar que todos os botdes no
produto estao desligados. Assegurar que
o fornecimento de gés esta aberto.
Preparar espuma com sabao e aplicar no
ponto de ligagdo da mangueira para
controlo de fugas de géas.

+ A parte com sabdo formara espuma se
houver uma fuga de gas. Neste caso,
deve inspecionar uma vez mais a ligagdo
do gas.

+ Em vez de sabao, pode usar os sprays
gue existem comercialmente para
verificagao de fugas de gas.

+ Se houver uma fuga de gas, fechar o
fornecimento do gés e ventilar o espago.

Nunca utilize um fésforo ou isqueiro
para realizar o controlo de fugas de
gas.
Instalar o produto
1. Retire os queimadores, as coroas dos
queimadores e grelhas na placa do
produto.
2.Volte a placa ao contrério, coloque-a
sobre uma superficie plana.
3.Quando instalar a placa, apligue a junta
de estanqueidade fornecida na
embalagem em volta da placa conforme
indicado na imagem seguinte. Certifique-
se de que a junta estangueidade
permanece 1T a 2 mm no interior a partir
da aresta exterior do vidro.
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3
:

4. Coloque a placa na bancada e alinhe-a.

5. Usar os grampos de instalagdo que
prendem a placa encaixando-o0s nos
orificios existentes no compartimento
inferior.

Placa

Parafuso

Grampo de instalagdo
Bancada

B R

Quando instalar a placa sobre um

ﬂ armario, devera instalar uma
prateleira a fim de separar 0 armario
da placa, conforme ilustrado na
imagem acima Tal ndo sera
necessario quando instalar sobre um
forno incorporado.

Por exemplo, se for possivel tocar o fundo
do produto visto estar instalado sonre uma
gaveta, esta secgéo devera ser coberta com
uma placa de madeira.

12 I |
/ *

oo

*  min. 15mm
Vista traseira (orificios de ligagao)
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A localizagao dos orificios de ligagdo
mostrados na figura abaixo é
esguematica, pode variar em fungao
do modelo do produto. Corrigi-a de
acordo com os orificios de ligagao no
seu produto.

Volte a colocar os discos dos queimadores,

as coroas dos discos dos queimadores e as
grelhas nos seus respectivos lugares apés a
instalagao.

A Fazer ligagdes a diferentes orificios
nao é uma pratica aconselhdvel em
termos de seguranga uma vez que
pode danificar o sistema de gas e de
electricidade.

A placa contém componentes que
funcionam a gas e eletricidade. Por
esta razao a placa devera ser fixada
a bancada apenas por meio dos
orificios de fixagao, usando apenas
os elementos de fixagéo e parafusos
fornecidos e indicados no manual.
Caso contrario, poderad constituir um
perigo para a seguranga de vida e da
propriedade.

Verificagao final

1. Abra o fornecimento de gas.

2. Verifique se as instalagdes de gas estao
realizadas de forma segura e bem
apertadas.

3. Acenda os gueimadores e verifique o
aspecto da chama.



A chama deve ser azul e ter uma
forma regular. Se a chama for
amarelada, verifique se a capa do
gueimador esta fixada
correctamente ou limpe o
gueimador.

Conversao de gas

AAdverténcias gerais

+ Antes de comegar qualquer trabalho na
instalagao de gas, desligar a fonte
principal de alimentagdo do gas. Ha o
risco de explosao!

+ Todos os injetores de gas tém de ser
substituidos e 0 ajuste da chama das
torneiras de gas deve ser feito na posigao
inativa de modo a tornar o produto
adequado para utilizagdo com outro gas.

+ Depois de o tipo de gas ter sido alterado,
a etiqueta do tipo de gas no saco de
acessorios deve ser aplicada sobre a
etiqueta atual ja existente na parte
traseira do produto.

+ Otipo de gas convertivel e as categorias
de gas do seu produto por pais é
informado na secgéo “categorias de gas
pais/tipos/pressao”. Verificar esta tabela
para os tipos de gas que pode converter
na sua zona local. Nao pode converter
para tipos de gas nao especificados nesta
tabela.

+ O injetor de substituicdo adequado para o
tipo de gas para o qual deseja fazer a
conversao pode nao ser fornecido com o
produto. Pode obter os injetores do
servigo autorizado ou a partir de um local
onde tenha comprado o produto.

+ Os valores do injetor e 0s tipos de gas que
devem ser usados para 0s gueimadores
s&o indicados no fim da secgéo. Faga a
conex&o do tipo de gas a ser convertido
conforme descrito na segao de conexéo
do gas.

Pegas para a conversao do gas

Imagens de pegas e ferramentas, que

podem ser necessarios para a conversao de

gas, séo fornecidos abaixo. Dependendo do
modelo, estas pegas podem nao ser
fornecidas com o produto.

Bocal de desvio

Injetor de
gueimador

Troca do injetor dos queimadores

1. Colocar todos os botdes de controlo nas
posi¢oes de desligado no painel de
controlo.

2. Fechar a alimentagao do géas.

3. Extraia as coroas e a estrutura do
gueimador.

4. Remover os injetores de gas rodando no
sentido anti-horario. (chave de aperto 7)

@)ﬂ

5. Se 0 seu produto tiver um queimador para
wok com um injetor de entrada lateral,
remover o injetor com uma chave de
aperto nimero 7.

((varia dependendo do modelo do
produto.))

Nalguns queimadores da placa, o
injetor esta revestido por uma pega
metdlica. Este revestimento metalico
deve ser removido para substituigdo
doinjetor.

6. Instalar os novos injetores de gas. (Forga
de aperto 4 Nm)

7. Verificar todas as ligagdes de modo a
assegurar que estdo instaladas com
seguranga e com proteg&o.
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Os novos injetores tém a respetiva
posi¢ao marcada na embalagem ou
pode ser referida na tabela de
injetores em Quadro dos injectores,
pagina 12.
8. Deve verificar se ha fugas nos injetores
apos a ligagao.
A ndo ser que exista uma condigao
anormal, ndo remova as torneiras
dos queimadores de gés. Devera
chamar o agente do servigo de
assisténcia autorizado se for
necessario trocar as torneiras.

Defini¢cao do caudal de gas reduzido

para as torneiras da placa

1. Acenda o queimador a ser ajustado e rode
0 botao para a posigédo de chama baixa.

2.Remova o botao da torneira de gas.

3.Use uma chave de fendas de tamanho
apropriado para ajustar o parafuso de
ajuste do fluxo.

Para GPL (Butano - Propano) rode o

parafuso no sentido horario. Para gas

natural, deverd rodar uma volta o parafuso
em sentido anti-horario.

» A extensao normal de uma chama directa

numa posigao reduzida devera ser de 6-7

mm.

4. Se a chama for maior do que a posigédo
desejada, rode o parafuso em sentido
horario. Se for menor, rode no sentido
anti-horario.

5. Para a Ultima verificagao, coloque o
gueimador tanto na posigao maxima
como na minima e verifique se a chama
estd acesa ou apagada.

Dependendo do tipo de torneira de gés

utilizada no seu equipamento, a posigédo do

parafuso de ajuste podera variar.
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1 Parafuso de ajuste da taxa de fluxo

1 Parafuso de ajuste da taxa de fluxo

Se o tipo de gés da unidade for
alterado, a placa de caracteristicas
que mostra o tipo de gas da unidade
também o devera ser.

Verificagdo de fuga nos injetores
Antes de realizar a conversao no produto,
assegurar que todos os botdes de controlo
estao na posigao de desligados. Apds a
conversao correta dos injetores, em cada
injetor deve ser verificado se existe fuga de
gas.

1. Assegurar que o fornecimento de gas ao
produto esta ligado, continuar a manter
todos os botdes de controlo na posigao
de desligados.

2. Cada orificio do injetor é bloqueado
aplicando uma forga razoavel com um
dedo para parar a fuga de gas quando o
botdo de controlo correspondente é
colocado na posigao de ligado e mantido
nessa posigao para permitir que o gas
chegue ao injetor.

3. Aplicar uma solugao preparada com agua
e sabao na ligagao do injetor com uma
escova pequena, se existir uma fuga de



gas na ligagao do injetor a solugao de
agua com sabao comegara a fazer
espuma. Neste caso, aperte o injetor com
uma forga razodvel e repita o processo no
passo 3.

4. Se continuar a existir espuma tem de
desligar o fornecimento de gas de
imediato e chamar a assisténcia
autorizada ou um técnico com licenga.
N&o usar o produto até que a assisténcia
autorizada tenha feito a intervengao no

Eliminagao do produto velho

+ Guarde a caixa original do produto e
transporte nela o produto. Siga as
instrugdes expressas na caixa. Se ndo
tiver a caixa original, embrulhe o produto
em plastico de bolha ou cartao grosso e
passe fita adsesiva para o prender
firmemente.

+ Prenda os suportes das panelas e as
tampas com fita adesiva.

Verifique a aparéncia geral do seu
produto para verificar se existem
alguns danos que possam ter
ocorrido durante o transporte.
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Bl Preparagées

Conselhos para poupar energia

As informagdes seguintes ajuda-lo(a)-ao a

utilizar o seu equipamento de uma forma

ecoldgica e a poupar energia:

+ Descongele os pratos congelados antes
de os cozinhar.

+ Utilize panelas/tachos com tampas para
cozinhar. Se estiver sem tampa, 0
consumo de energia pode aumentar até 4
vezes.

+ Seleccione o queimador que seja
apropriado ao tamanho do fundo do
tacho a ser usado. Escolha sempre o
tamanho correcto do tacho para os seus
cozinhados. Tachos maiores exigem mais
energia.

+ Asinformagdes sobre eficiéncia
energética de acordo com a UE 66/2014
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podem ser encontradas na ficha do
produto fornecida com o produto.
Uso inicial
Primeira limpeza da unidade

A superficie pode ficar danificada por
alguns detergentes ou materiais de
limpeza.

NZo use detergentes ou cremes/pds
de limpeza agressivos ou qualquer
objecto pontiagudo durante a
limpeza.

1.Remova todos 0s materiais de
embalagem.

2. Limpe as superficies da unidade com um
pano humido ou esponja e seque com um
pano.



B como utilizar a placa

Informacgoes gerais sobre a
cozedura

Nunca encha mais do que um tergo

& da panela com dleo. Nao deixe a
placa sem supervisao quando
aquecer dleo. Oleos
sobreaquecidos constituem risco
de incéndio. Nunca tente apagar
um possivel fogo com agua! Se o
6leo se incendiar, cubra-a com um
cobertor para incéndio ou pano
humido. Desligue a placa se for
seguro fazé-lo e chame os
bombeiros.

+ Antes de fritar os alimentos, seque-os
bem e coloque-os delicadamente no dleo
guente. Verifique se estdo completamente
descongelados antes de fritar.

+ N&o cubra o tacho quando usar 6leo
quente.

+ Coloque os tachos e panelas de forma
que as suas pegas nao saiam da placa,
para prevenir o seu aguecimento. N&o use
tachos desnivelados ou que possam
escorregar com facilidade na placa.

+ N&o coloque tachos e panelas vazias nas
zonas de cozedura que estejam ligadas.
Poderao ficar danificadas.

+ Operar uma zona de cozedura sem um
tacho ou panela sobre a mesma causara
danos ao produto. Desligue as zonas de
cozedura apds a mesma estar concluida.

+ Ja que a superficie do produto pode ficar
guente, ndo coloque recipientes de
plastico ou aluminio sobre a mesma.
Tais recipientes ndo devem ser usados
nem para guardar os alimentos.

+ Use somente panelas ou tachos com o
fundo plano.

+ Coloque a quantidade apropriada de
alimentos nas panelas ou tachos. Assim,
nao tera que fazer qualquer limpeza
desnecessdria pelos pratos terem
derramado.

N&o pouse as tampas das panelas ou
tachos nas zonas de cozedura.

Cologue as panelas na zona de cozedura
de forma que fiquem centradas. Quando
quiser mover a panela para outra zona de

cozedura, levante-a e cologue-a na zona
de cozedura, ao invés de arrastar.

Cozedura a gas

+ O tamanho da panela deve corresponder
com o tamanho da chama. Ajuste as
chamas de gas, para que nao se
estendam do fundo da panela e centre a
panela no suporte para panela.

+ Mudangas repentinas de temperatura na
superficie de cozimento de vidro podem
causar danos, tome cuidado para ndo
derramar liquidos frios durante o
cozimento.

+ Nao use panelas / tachos grandes para
cobrir mais de um queimador.

Utilizagao das placas

5
1 4
2 3
1 Queimador rapido 18-22 cm
2 Queimador auxiliar 12-18 cm
3 Queimador normal 14-20 cm
4 Queimador normal 14-20cm
5 Queimador para wok 22-30cm é a lista de

diametros aconselhaveis dos tachos a
serem utilizados nos respectivos
gueimadores.

A N&o utilize panelas de cozedura que
excedam as dimensoes
mencionadas a cima. Utilizar panelas
maiores causa o risco de
envenenamento por monoéxido de
carbono, sobreaquecimento de
superficies adjacentes e botdes de
controlo. Utilizar panelas pequenas
causa o risco de ser queimado pela
chama.
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Nao use panelas / frigideiras além
dos limites de dimenséo indicados
acima.

Caso contrario, a superficie de
cozedura de vidro sobreaquece e o
produto fica danificado.

As pegas ou componentes do seu
produto podem ser danificados
devido ao alto calor durante o
cozimento com acessorios
semelhantes usados para fazer
brasas e ndo recomendados no
manual. Os danos causados por tal
uso sao de responsabilidade do
Usuario.

0 simbolo de chama grande indica a
poténcia mais alta de cozedura e o simbolo
de chama pequena indica a poténcia mais
baixa de cozedura. Na posigao off (topo), o
gas nao é fornecido aos queimadores.

Acender os queimadores a gas

1. Mantenha premido o bot&do do queimador.

2. Rode-0 no sentido hordrio até ao simbolo
de chama grande.

» O gas é acendido com a faisca criada.

3. Ajuste-o para a poténcia de cozedura
pretendida.

Desligar os queimadores a gas
Rode o botao da zona de manutengao do
calor para a posigao off (superior).

A No caso de as chamas do queimador
serem apagadas acidentalmente,
desligue o controle do queimador e
nao tente reacender o queimador por
pelo menos 1 min.
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O sistema de seguranca de desliga-
mento do gas (em modelos com com-
ponente térmico)

1 Como prevengao contra
0 apagamento devido a
descarga de fluido nos
gueimadores, o
mecanismo de
seguranga acciona-se e
desliga o gas.

1. Seguranga do
desligamento do
gas

+ Empurre o botdo para dentro e rode-o no
sentido horario para acender.

+ Apds acender o gas, mantenha o botao
premido por mais 3-5 segundos para
accionar o sistema de seguranca.

+ Se 0 gas nao acender depois de premir e
soltar o bot&o, repita 0 mesmo
procedimento mantendo o botdo premido
durante 15 segundos.

Solte o botdo se o queimador nao
acender dentro de 15 segundos.
Aguarde pelo menos 1 minuto antes
de tentar novamente. Ha risco de
acumulo de gés e explosao!

para wok

Os queimadores para wok ajudam-lhe a
cozinhar mais rapidamente. O wok, que é
particularmente usado na cozinha asiatica é
um tipo de panela de fritura plana feita de
chapa de metal, que é usada para cozinhar
vegetais e carnes fatiadas, numa chama
forte e em pouco tempo.

Como as carnes sao cozinhadas em chama
forte e em muito pouco tempo n estas
panelas de fritura que conduzem rapida e
uniformemente o calor, o valor nutricional
dos alimentos é preservado e os vegetais
permanecem crocantes.

Pode usar o queimador para wok também
para panelas normais.

Se quiser utilizar uma panela normal no
gueimador para wok, tem que retirar o
suporte para wok da placa.



[ Manutencéo e cuidados

Informacgoes gerais

A vida Ultil do produto sera estendida e os
problemas frequentes diminuirdo se o
produto for limpo em intervalos regulares.

Desligue o produto da corrente
eléctrica antes de iniciar as tarefas
de limpeza e manutengao.

Ha risco de choque eléctrico!

Deixe que o produto arrefega antes
de o limpar.

As superficies quentes podem
causar queimaduras!

+ Limpe totalmente o produto a cada
utilizagao. Desta forma, sera possivel
remover mais facilmente os residuos da
cozedura, evitando assim que estes se
gueimem da préxima vez que o
equipamento for utilizado.

+ Nao é necessario qualquer agente

especial de limpeza para limpar o produto.

Para limpar o produto, use dgua morna
com liquido de limpeza, um pano ou
esponja macia e seque-o com um pano
Seco.

+ Apds a limpeza, verifique sempre se
qualquer excesso de liquido foi
completamente limpo e remova
imediatamente qualquer derrame.

+ Nao use agentes de limpeza que contém
acido ou cloro para limpar as superficies
de inox e a pega de ago inoxidavel. Use
um pano macio com liguido detergente
(nao abrasivo) para limpar estas partes e
procure passar 0 pano apenas numa
direcgao.

A superficie pode ficar danificada por
alguns detergentes ou materiais de
limpeza.

NZo use detergentes ou cremes/pds
de limpeza agressivos ou qualquer
objecto pontiagudo durante a
limpeza.

ﬂ N&o use limpadores a vapor para
limpar o aparelho, ja que podem
provocar um choque eléctrico.

Limpeza da placa

Limpeza do queimador

1. Retire os suportes dos tachos da placa.

2. Retire todas as partes removiveis do
gueimador e limpe apenas a mao com
uma esponja, um pouco de detergente e
agua guente.

3. Limpe as partes ndo removiveis do
gueimador com um pano molhado.

4. Limpe a vela e o0 elemento térmico (em
modelos com ignigao e elemento térmico)
com um pano ligeiramente himido. Em
seguida, seque com um pano limpo.
Certifique-se de que os orificios da chama
e a vela estéo totalmente secos.

Caso contrario, nao ocorre faisca no fim da

ignigao.

5. Ao instalar as grelhas superiores, preste
atencgao para colocar os suportes dos
tachos de forma que os queimadores
figuem centrados.

Montagem das partes do queimador
Apds limpar o gueimador, coloque as pegas
conforme demonstrado em baixo.

Tampa do queimador

Cabega do queimador

Camara do queimador

Isqueiro (em produtos com dispositivo de

ignicao)

1. Posicione a cabega de queimador de
forma a garantir que ela passa através do
isqueiro do gqueimador (4). Rode a cabega
do queimador para a direita e para a
esquerda para se certificar de que esta
encaixado na camara do queimador.

2. Coloque a tampa do queimador na

cabega do queimador.

B R
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Superficies em vitroceramica

Limpe a superficie de cerdmica de vidro
(vitroceramica) com agua fria, prestando
atengao para nao deixar agentes de limpeza
residuais e seque com um pano macio. Os
residuos podem danificar a superficie de
vitrocerdmica quando usar a placa pela
proxima vez.

Os residuos secos na superficie de
vitrocerdmica ndo devem, em circunstancia
alguma, ser raspados com laminas de
gancho, palha de ago ou ferramentas
similares.

Remova as nddoas de célcio (nddoas
amarelas) com descalcificante disponivel
no mercado ou com pequenas quantidades
de agentes descalcificantes como vinagre
ou sumo de liméo.

Se a superficie estiver demasiado suja,
aplique o agente de limpeza numa esponja
e aguarde até que sejam bem absorvido.
Em sequida, limpe a superficie da placa com
um pano humido.

Os alimentos a base de aglcar, tais
como cremes e caramelo devem ser
raspados de imediato, sem esperar
que a superficie arrefega. Caso
contrario, a superficie de
vitroceramica podera ficar
irremediavelmente danificada.
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Com o tempo, pode ocorrer uma ligeira
descoloragao nos revestimentos ou outras
superficies. Isto ndo afecta o desempenho
do produto.

Descoloragao e manchas na superficie
vitroceramica é uma condigao normal e nao
um defeito.

Limpar o painel de controlo
Limpe o painel e os botdes de controlo com
um pano humido e seque-os.

Se 0 seu produto estiver equipado
com botdes/teclas, ndo remova as
teclas de controlo para limpar o
painel de controlo.

O painel de controlo pode ficar
danificado!

1 Botado
2 Elemento vedante

Nao remova os elementos vedantes
sob os botdes para a limpeza.



Resolugao de problemas

+ Quando as partes metalicas sao aquecidas, podem se expandir e causar ruido. >>> Isso
~ndo € uma avaria.

+ Sem corrente. >>> Verifique os fusiveis na caixa de fusiveis.

+ Avalvula principal do gas esté fechada. >>> Abra a valvula do gas.
+ Amangueira do gas esta dobrada. >>> Instale correctamente a mangueira do gas.

+ Os queimadores estao sujos. >>> Limpe 0s componentes do queimador.

+ Os gueimadores estdo molhados. >>> Seque os componentes do queimador.

+ A coroa do queimador ndo estd instalada de forma segura. >>> Instale a coroa do
queimador correctamente.

+ Avalvula do gas esté fechada. >>> Abra a valvula do gas.

+ Ocilindro de gas estéd vazio (quando usa LPG). >>> Substitua o cilindro do gas.

Consulte o agente da assisténcia
técnica autorizada ou o revendedor
onde adquiriu o produto se ndo puder
resolver os problemas, embora tenha
seguido as instrugdes desta secgao.
Nunca tente reparar um produto
defeituoso por conta propria.
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Prosimy najpierw przeczytac te instrukcje obstugi!

Drogi Kliencie,

Dziekujemy za wybdr produktu firmy Beko. Mamy nadzieje, ze wyrdb ten, wyprodukowany
zgodnie z najwyzszymi wymogami jakosciowymi i wedtug najnowszej technologii, stuzy¢ Ci
bedzie jak najlepiej. Prosimy zatem przed uzyciem tego wyrobu uwaznie przeczytac catg te
instrukcje obstugi i wszystkie inne dostarczone z nim dokumenty i zachowaé je do wgladu w
przysztosci. Jesli przekazesz ten wyrdb komus innemu, oddajcie mu takze te instrukcje.
Przestrzegaj wszelkich ostrzezen i informacji z tej instrukciji.

Pamietaj, ze niniejsza instrukcja uzytkowania moze odnosi¢ sie takze do kilku innych modeli.
Roéznice pomiedzy modelami wskazano w niniejszej instrukcii.

Objasnienie symboli

W niniejszej instrukcji uzytkowania stosuje sie nastepujace symbole:

Wazna informacja lub przydatna wskazdwka dot. uzytkowania
Ostrzezenie przed zagrozeniem dla zycia i mienia.
Ostrzezenie przed porazeniem elektrycznym.

Ostrzezenie przed zagrozeniem pozarem.

e

Ostrzezenie przed gorgcymi powierzchniami.

Ninigjsze urzadzenie jest zgodne z nastepujgcymi
Dyrektywami Unii Europejskigj:
- 2014/30/WE LVD (Niskie Napigcia)
- 2014/35/WE EMC (Kompatybilno$é Elektromagnetyczna)
Importer: Beko S.A.
c € ul. Putawska 366, 02-819 Warszawa
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ﬂ Wazne instrukcje i ostrzezenia dotyczace
bezpieczenstwa i ochrony srodowiska

W rozdziale tym zawarto
instrukcje zachowania
bezpieczenstwa, ktore
pomogg unikng¢ zagrozenia
obrazeniem lub szkoda.
Nieprzestrzeganie tych
instrukcji spowoduje
uniewaznienie wszelkich
gwarancji.
Ogolne zasady
bezpieczenstwa
- Urzgdzenie moze byc¢
uzywane przez dzieci w
wieku 8 lat i starsze oraz
osoby o ograniczonych
zdolnosciach fizycznych,
czuciowych lub umystowych,
lub nieumiejetne |
niedoswiadczone, jesli sg
pod nadzorem lub
poinstruowano je w
sprawach uzytkowania tego
urzadzenia w sposob
bezpieczny i rozumiejg
zwigzane z tym zagrozenia.
Dzieci nie powinny bawic sie
tym urzgdzeniem. Dzieciom
bez nadzoru nie nalezy
powierzac czyszczenia ani
konserwacji.
- Urzgdzenie moze byc¢
uzywane przez osoby (w tym
dzieci) niepetnosprawne
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fizycznie, psychicznie lub
umystowo, a takze przez
osoby bez doswiadczenia
lub wiedzy w zakresie
obstugi urzgdzenia
wytgcznie pod nadzorem lub
po uprzednim
poinstruowaniu w zakresie
bezpiecznego korzystania
Z urzadzenia.

Nalezy dopilnowac, aby
dzieci nie bawity sie tym
urzgdzeniem.

- W razie przekazania

produktu innej osobie do
uzytku osobistego lub do
celéw zwigzanych z
wykorzystaniem uzywanego
produktu nalezy przekazac
go wraz z podrecznikiem
uzytkownika, etykietami
produktu i innymi
stosownymi dokumentami i
elementami.

- Instalacje | naprawy musi

zawsze wykonywac
autoryzowany pracownik
serwisowy. Producent nie
odpowiada za szkody
wynikte z instalacji i napraw
wykonywanych przez osoby
nieupowaznione i moze z
tego powodu uniewaznic
gwarancje. Przed instalacjg



uwaznie przeczytaj te
instrukcje.

- Nie wolno uruchamiac tego
wyrobu, jesli jesli jest
niesprawny lub widocznie
uszkodzony.

- Po kazdym uzyciu sprawdz,
czy wytgczone zostaty
pokretta funkcjonalne.

Bezpieczenstwo przy pracy z

gazem

- Wszelkie prace na
urzadzeniach i instalacjach
gazowych mogze prowadzi¢
wytgcznie autoryzowany i
kwalifikowany personel.

- Przed instalacjg nalezy
upewnic sie, ze warunki w
miejscowe] sieci rozdzielcze)
(rodzaj i cisnienia gazu) sg
kompatybilne z ustawieniami
urzgdzenia.

- Urzgdzenie to nie jest
przytagczone do systemu
usuwania produktow
spalania. Nalezy je
zainstalowac i przytgczy¢
zgodnie z obowigzujgcymi
przepisami instalacyjnymi.
Szczegolng uwage nalezy
zwroci¢ na odnosne wymogi

dotyczace wentylacji; Patrz
Przed zainstalowaniem, strona 15

- UWAGA: Skutkiem
uzytkowania kuchenki
gazowej jest ciepto, wilgoc
oraz produkty spalania w

pomieszczeniu, w ktorym jg
zainstalowano. Nalezy
zapewnic¢ dobre
przewietrzanie kuchni,
zwtaszcza w czasie
uzytkowania kuchenki:
utrzymywac naturalne
otwory drozne lub
zainstalowac wentylator
mechaniczny (okap z
wyciggiem mechanicznym).
Dtugotrwate intensywne
uzytkowanie tego urzgdzenia
moze wymagac dodatkowe]
wentylacji, np. poprzez
zwiekszenie poziomu
wentylacji mechanicznej tam,
gdzie jest obecna.

- Prawidtowos$¢ dziatania

urzadzen i uktadow
gazowych musi byc¢
regularnie sprawdzana.
Regulator, przewod gietki |
jego zacisk muszg byc
regularnie sprawdzane i
wymieniane w okresach
zalecanych przez
producenta lub w razie
potrzeby.

- Regularnie czysc palniki

gazowe. Ptomienie powinny
by¢ btekitne i powinny pali¢
sie rowno.

- Ten produkt moze byc¢

wykorzystywany wytgcznie
W pomieszczeniu, w ktorym
zamontowano odpowiednio
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wyregulowany i dziatajgcy
czujnik tlenku wegla. Nalezy
sie upewnic, ze czujnik
tlenku wegla dziata
prawidtowo | jest czesto
serwisowany. Czujnik tlenku
wegla nalezy zainstalowac
maksymalnie 2 metry od
produktu.

- W urzagdzeniach gazowych
potrzeba dobrego spalania.
W razie niecatkowietego
spalania moze powstawac
tlenek wegla (CO). Tlenek
wegla jest bezbarwnym,
bezwonnym i bardzo
trujgcym gazem o skutkach
Smiertelnych nawet w
bardzo matych dawkach.

- Popros miejscowego
dostawce gazu o informacje
o telefonach alarmowych
stuzb gazowych i srodkach
bezpieczenstwa na wypadek
ulatniania sie gazu.

- Warunki i wartosci regulacji
gazu tego produktu sg
podane na etykiecie
znamionowej/typu.

Co robi¢, gdy poczuje sie za-
pach gazu

- Nie uzywaj otwartego ogma |
nie pal tytoniu. Nie uzywaj
zadnych przetgcznikow
elektrycznych (np.
wytgcznika Swiatta, czy
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dzwonka u drzwi itd.). Nie
uzywaj telefonu
stacjonarnego ani
komadrkowego. Zagrozenie
wybuchem i zatruciem!

- Zamknij wszystkie zawory
na urzgdzeniu gazowym |
gazomierzach.

- Otworz drzwi i okna.

- Sprawdz szczelnosc
wszystkich rur i potgczen.
Jesli nadal czuc¢ gaz, wyjdz z
mieszkania.

- Ostrzez sgsiadow.

- Wezwij straz pozarng. Uzyj
telefonu poza domem.

- Nie wracajcie na teren
nieruchomosci, dopoki nie
zostanie zapewnione
bezpieczenstwo.

Bezpieczenstwo elektryczne

- W razie awarii tego
urzadzenia nie nalezy go
uzywac do czasu naprawy
przez autoryzowany Serwis.
Grozi to porazeniem
elektrycznym!

- To urzadzenie mozna
podtgczyc¢ tylko do gniazdka
Z uziemieniem o napieciu i z
zabezpieczeniem jakie
podano w "Danych
technicznych. Zlec¢
wykonanie instalacji
uziemienia
wykwalifikowanemu



elektrykowi, niezaleznie od
tego, czy uzywasz
transformatora do zasilania.
Firma nasza nie ponosi
odpowiedzialnosci za
jakiekolwiek problemy
wynikajgce z braku
uziemienia tego
urzadzeniazgodnie z
miejscowymi przepisami.

- Nie wolno my¢ urzgdzenia
rozlewajgc nan wode! Grozi
to porazeniem elektrycznym!
- Nie wolno dotykac wtyczki
mokrymi dtorimi. Nie wolno
wyciggac¢ wtyczki ciggngc za
przewod, nalezy jg wyciggnij
chwytajac za nig sama.

- Urzadzenie to trzeba
odtgczyc¢ od zasilania na
czas instalacji, konserwacji,
CzyszCzenia i napraw.

- Aby unikng¢ zagrozenia w
przypadku uszkodzenia
przewodu zasilajgcego, musi
go wymieni¢ producent,
punkt serwisowy lub osoba o
podobnych kwalifikacjach.

- Urzgdzenie nalezy tak
zainstalowac, aby mozna
byto go catkowicie odtgczy¢
od sieci. Odtgczenie to
nalezy zapewnic albo
poprzez wyjecie wtyczki z
gniazdka, albo wytgczenie
wytgcznika, w ktory
wyposazona jest domowa

instalacja elektryczna,
zgodnie z przepisami
budowlanymi.

- Wszelkie prace na uktadach i

urzadzeniach elektrycznych
wykonywac¢ moze tylko
upowazniony i
wykwalifikowany personel.

- W razie jakigjkolwiek awarii

wytgcz wyrob i odtgez go od
sieci zasilajgce). W tym celu
wytgcz bezpiecznik
zabezpieczajacy instalacje
domowa.

- Upewnij sie, ze prad

bezpiecznika jest
odpowiedni dla tego wyrobu.

Zasady zachowania
bezpieczenstwa przy

uzytkowaniu tego wyrobu
- OSTRZEZENIE: Podczas

uzytkowania urzgdzenie i
jego czesci sg gorgce. Nie
dotyka¢ nagrzanych czesci.
Dzieci ponizej 8 lat mogg
przebywac w poblizu
urzadzenia wytgcznie pod
nadzorem osob dorostych.

- Nigdy nie wolno uzywac tego

wyrobu w stanie zaktdcenia
oceny sytuacji lub
koordynacji przez
konsumpcje alkoholu i/lub
innych srodkdéw
odmieniajgcych swiadomosc.
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- Zachowaj ostroznosg, jesli w
potrawach stosuje sie
napoje alkoholowe. W
wysokie] temperaturze
alkohol paruje i moze sie
zapali¢ po zetknieciu z
gorgcymi powierzchniami.

- Nie umieszczaj zadnych
materiatow tatwopalnych w
poblizu tego wyrobu,
poniewaz jego boki mogg
bardzo sie nagrzewac przy
pracy.

- Nalezy dbac, aby zaden
otwor wentylacyjny nie byt
zakryty.

- Do czyszczenia tego
urzadzenia nie uzywaj
urzadzen parowych,
poniewaz moze to

. OSTRZEZENIE: Zagrozenie

pozarowe: Nie stawia]
niczego na powierzchniach
do gotowania.

. OSTRZEZENIE: Jezeli

powierzchnia jest peknieta,
wytgczy¢ kuchenke, aby
unikngc¢ zagrozenia
porazeniem prgdem
elektrycznym.

- W przypadku pekniecia

szklanej ptyty kuchenki:
Natychmiast wytgcz
wszystkie palniki |
elektryczne elementy grzejne
oraz odtgcz urzgdzenie od
zasilania. Nie dotykaj
powierzchni urzadzenia. Nie
uzywaj urzadzenia.

Aby unikng¢ zagrozenia
pozarem przy uzytkowaniu tej
kuchenki;

spowodowac porazenie
prgdem.
- OSTRZEZENIE: Smazenie na

kuchence w ttuszczu lub
oleju bez dozoru moze byc¢
niebezpieczne i moze
doprowadzi¢ do pozaru. NIE
probuj gasi¢ ognia wodg, ale
wytgcz kuchenke, a

nastepnie sttum ptomien, np.

pokrywkg lub kocem
gasniczym.

- UWAGA: Gotowanie nalezy
nadzorowac. Krotkie
gotowanie nalezy stale
nadzorowac.
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- Upewnij sie, ze wtyczka

pasuje do gniazdka i nie
powoduje iskrzenia.

- Nie nalezy uzywac

uszkodzonych ani ucietych
przewodow, ani
przedtuzaczy, a tylko
oryginalnego przewodu
zasilajgcego.

- Upewnij sie, ze gniazdko, do

ktérego wtgczona jest
kuchenka jest suche.

- Upewnij sie, ze przytacze

gazu zainstalowany jest tak,



ze nie powoduje wycieku
gazu.

Zamierzone przeznaczenie

- Wyrdb ten przeznaczony jest
do uzytku domowego. Nie
dopuszcza sie uzytkowania
komercyjnego.

- UWAGA: Urzgdzenie to stuzy
wytgcznie do pieczenia
potraw. Nie wolno uzywac
go do innych celéw, na
przyktad do ogrzewania
pomieszczen.”

- Producent nie odpowiada za
szkody spowodowane
niewtasciwym
uzytkowaniem tego wyrobu
lub obchodzeniem sie z nim.

Bezpieczeristwo dzieci

- OSTRZEZENIE: Dostepne
czesci moga sie nagrzewac
podczas uzytkowania. Mate
dzieci nalezy trzymac z dala
od kuchenki.

- Materiaty opakowaniowe
mogg by¢ niebezpieczne dla
dzieci. Trzymac materiaty
opakowaniowe z dala od
dzieci. Prosimy pozby¢ sie
catego opakowania zgodnie
Z normami ochrony
srodowiska.

- Urzadzenia elektryczne i/lub
gazowe sg niebezpieczne dla
dzieci. W trakcie pracy tego
produktu nie dopuszczac do

przebywania dzieci w jego
poblizu ani do zabawy.

- Nie stawiaj na tym
urzadzeniu zadnych
przedmiotow, po ktore
mogtyby siegac dzieci.

Stare urzadzenia

Zgodnosé z dyrektywa WEEE i usuwa-
nie odpadéw:

Niniejszy wyréb jest zgodny z dyrektywa
Parlamentu Europejskiego i Rady
(2012/19/WE). Wyrdb ten oznaczony jest
symbolem klasyfikacji zuzytych urzadzen
elektrycznych i elektronicznych (WEEE).
Wyréb ten wykonano z czesci i materiatéw
wysokiej jakosci, ktére moga by¢ odzyskane
i uzyte jako surowce wtérne. Po
zakonczeniu uzytkowania nie nalezy
pozbywac sie go razem z innymi odpadkami
domowymi. Nalezy przekaza¢ go do punktu
zbidrki urzadzen elektrycznychii
elektronicznych na surowce wtérne. Aby
dowiedzie¢ sie, gdzie jest najblizszy taki
punkt, prosimy skonsultowac sie z
wiadzami lokalnymi.

Odpowiednie postepowanie ze zuzytym
sprzetem zapobiega potencjalnym
konsekwencjom dla srodowiska
naturalnego i ludzkiego zdrowia.
Zgodnosé z dyrektywa RoHS:

Niniejszy wyréb jest zgodny z dyrektywa
Parlamentu Europejskiego i Rady RoHS
(Ograniczenie uzycia substanciji
niebezpiecznych) (2011/65/WE). Nie
zawiera szkodliwych i zakazanych
materiatéw, podanych w tej dyrektywie.

Pozbywanie si¢ materiatéw

opakowaniowych

+ Materiaty opakowaniowe sg
niebezpieczne dla dzieci. Nalezy trzymad
je w bezpiecznym miejscu, niedostepne
dla dzieci. Opakowanie tego wyrobu
wyprodukowano z surowcéw wtérnych.
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Nalezy odpowiednio sie ich pozbywac i nalezy ich wyrzucac razem ze zwyktymi
sortowac je zgodnie z instrukcjami odpadkami domowymi.
gospodarki surowcami wtérnymi. Nie
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A informacje ogéline

Opis urzadzenia

1 Podpora garnka 3 Pokrywa podstawy
2 Szkto hartowane 4 Panel sterowania

1 Palnik szybki Tylny lewy

2 Palnik pomocniczy Przedni lewy
3 Palnik do wokéw Srodek

4 Palnik normalny Przedni prawy
5 Palnik normalny Tylny prawy
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Zawartos¢ opakowania

Dostarczane akcesoria réznig sie
zaleznie od modelu wyrobu. Niektdre
z akcesoridéw opisanych w instrukcji
obstugi moga nie byé¢ dostarczane
razem z tym modelem produktu.

1. Instrukcja uzytkowania

2. Przystawka do woka

Dane techniczne

Stuzy do ustawiania wokoéw z
zaokraglonym dnem.

Napiecie/czestotliwose

220-240V ~ 50 Hz

Typ/ przekrdj przewodu

min.HO5V2V2-F
3x0,75 mm?

Kategoria wyrobu gazowego

Cat Il 2E+3+/ Cat Il 2H3+ / Cat Il 2H3B/P /
Cat Il 2ELS3B/P/ /

Rodzaj zainstalowanego gazu / cisnienie produktu

G 20/20 mbar

tgczne zuzycie gazu

12.4 KW (901 g/h)

Konwersja na typ/ci$nienie gazu®
- opcjonalna

G 30/28-30 mbar
G 25/25 mbar - G 31/37 mbar - G2.350/13
mbar - G 30/37 mbar-/-/-/-/

Wymiary zewnetrzne (wys./szer./gteb.)

46 mm/750 mm/524 mm

Wymiary instalacyjne (szer./gteb.)

560 mm/480-490 mm

Palniki

Tylny lewy Palnik szybki
Moc 2,9 kW (211 g/h)
Przedni lewy Palnik pomocniczy
Moc 1 kW (73 g/h)
Srodek Palnik do wokéw
Moc 5 kW (364 g/h)
Przedni prawy Palnik normalny
Moc 1,75 kW (127 g/h)
Tylny prawy Palnik normalny
Moc 1,75 kW (127 g/h)

Dane techniczne moga zostaé
zmienione bez uprzedzenia w celu
poprawy jakosci wyrobu.

Rysunki w tej instrukcji sa
schematyczne i moga sie nieco
rézni¢ od danego wyrobu.
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Wartosci podane na etykietkach
wyrobu lub w towarzyszacej mu
dokumentacji uzyskano w
warunkach laboratoryjnych zgodnie z
odnosnymi normami. Wartosci te
moga sie rézni¢ zaleznie od
operacyjnych i srodowiskowych
warunkdw pracy danego wyrobu.




Tabela wtryskiwacza

2E (G20)/20 115 72 171 97 97
mbar

G 30/28-30 87 50 110 66 66
mbar

3B/P (G30)/37 80 47 105 65 65
mbar

2Ls 165 95 250 128 128
(G2.350)/13mbar

G 25/25 mbar 115 72 171 97 97
G 31/ 37 mbar 87 50 110 66 66

Dysze, ktére nie zostaty dostarczone wraz z
produktem, mozna zakupié w
autoryzowanym serwisie.

Krajowe kategorie/rodzaje/cisnienie gazu
W ponizszej tabeli mozna znaleZ¢ rodzaj gazu, cisnienie i kategorie gazu, ktére moga by¢
uzywane w kraju, w ktérym produkt zostanie zainstalowany.

FR Ccatll oE+34 620,20 mbar (25,25 mbar GSrCT:gaSrSO G31,37 mbar
BE Cat I 2E+3+ 620,20 mbar (25,25 mbar GSrCT)],tZ)aSrSO G31,37 mbar
RU Cat |l 2H3B/P (620,20 mbar 630,30 mbar G20,13 mbar | G20,10 mbar
Ccz Catll 2H3+ (20,20 mbar (30,28 30 mbar | G31,37 mbar
2E(43.46 - (G25.3,25 mbar (G20,20 mbar (G30,30 mbar

Catll 4563 MJ/m3
NL (0°C))3B/P

Cat Il 2L3B/P (25,25 mbar 620,20 mbar (30,30 mbar
GB Catll 2H3+ (20,20 mbar (30,28 30 mbar | G31,37 mbar
IE Catll 2H3+ (20,20 mbar (30,28 30 mbar | G31,37 mbar
ES Catll 2H3+ (20,20 mbar (30,28 30 mbar | G31,37 mbar
PT Catll 2H3+ (20,20 mbar (30,28 30 mbar | G31,37 mbar
CH Catll 2H3+ (20,20 mbar (30,28 30 mbar | G31,37 mbar
IT Catll 2H3+ (20,20 mbar (30,28 30 mbar | G31,37 mbar
SK Catll 2H3+ (20,20 mbar (30,28 30 mbar | G31,37 mbar
cY Catll 2H3+ (20,20 mbar (30,28 30 mbar | G31,37 mbar
Sl Catll 2H3+ (20,20 mbar (30,28 30 mbar | G31,37 mbar
GR Catll 2H3+ (20,20 mbar (30,28 30 mbar | G31,37 mbar

Catll 2ELS3B/P 620,20 mbar (2.350,13 mbar | G30,37 mbar
Pt Cat |l 2E3P(B/P) (20,20 mbar G30,37 mbar
DE Cat Il 2E3B/P 620,20 mbar (30,50 mbar
AT Cat Il 2H3B/P 620,20 mbar (30,50 mbar
SE Cat Il 2H3B/P 620,20 mbar (30,30 mbar
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LT Cat Il 2H3B/P (G20,20 mbar (G30,30 mbar
NO Cat |l 2H3B/P 620,20 mbar (30,30 mbar
RO Cat |l 2H3B/P 620,20 mbar (30,30 mbar
DK Cat Il 2H3B/P (G20,20 mbar (G30,30 mbar
EE Cat Il 2H3B/P (G20,20 mbar (G30,30 mbar
MA Cat Il 2H3B/P (G20,20 mbar (G30,30 mbar
Fl Cat Il 2H3B/P (G20,20 mbar (G30,30 mbar
HR Cat Il 2H3B/P (G20,20 mbar (G30,30 mbar
TR Cat Il 2H3B/P (G20,20 mbar (G30,30 mbar
MT Cat |l 3B/P (G30,30 mbar
IS Cat |l 2H (G20,20 mbar
LV Cat |l 2H (G20,20 mbar
LU Cat |l 2E (G20,20 mbar

Cat | 2H (G20,20 mbar
BG Cat |l 3B/P (G30,30 mbar
HU Cat | 2H G20,25 mbar

Cat |l 3B/P (G30,30 mbar
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El Instalacja

Produkt musi zostaé zainstalowany przez
wykwalifikowana osobe i zgodnie z
obowigzujacymi przepisami. W przeciwnym
razie gwarancja zostanie uniewazniona.
Producent nie odpowiada za szkody wynikte
z instalacji i napraw wykonywanych przez
0soby nieupowaznione i moze z tego
powodu uniewazni¢ gwarancje.

Przygotowanie miejsca do instalacji i
dostepu do sieci elektrycznej i
gazowej to obowigzek klienta.

Urzadzenie to nalezy instalowaé
zgodnie z miejscowymi przepisami
dot. instalacji gazowych i
elektrycznych.

Przed zainstalowaniem sprawdz, czy
wyréb nie ma widocznych defektéw.
Jesli ma, nie instaluj go.

Uszkodzone wyroby zagrazaja
Twemu bezpieczenstwu.

Przed zainstalowaniem
Ptyta kuchenna przeznaczona jest do
zainstalowania w dostepnych w handlu

blatach. Pomiedzy tym urzadzeniem a
$cianami lub meblami kuchennymi nalezy
pozostawi¢ bezpieczny odstep. Patrz:
rysunek (wymiary w mm)

+ Zachowaj minimalny odstep 750 mm
ponad powierzchnig ptyty kuchennej.

+ (*) Jesli nad kuchenka ma by¢
zainstalowany wyciag, sprawdz wysokosé
instalacji w instrukcji wytworcy wyciggu.
Jesli nie okreslono zadnego rozmiaru w
instrukeji okapu, wysokosé ta powinna
wynosi¢ co najmniej 650 mm.

+ Usun materiaty opakowaniowe i blokady
do transportu.

+ Powierzchnie zastosowanych
syntetycznych laminatéw i lepiszczy
musza byé odporne na wysoka
temperature (minimum 100 °C).

+ Blat trzeba utozy¢ poziomo i przytwierdzié.

+ W blacie wytnij otwdr na ptyte kuchenng
zgodnie z wymiarami instalacyjnymi.

+ Ten produkt jest urzadzeniem klasy 3
zgodnie z normg EN 30-1-1.
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*  Minimalna odlegto$é od okapu musi byé
zgodna z podang w instrukcji obstugi okapu.
Jeslinie jest to zalecane w instrukcji obstugi
okapu, wysoko$é ta powinna wynosi¢ co
najmniej min.650 mm.

*  Minimalna odlegto$¢ pomiedzy szafkami
musi by¢ réwna szerokosci ptyty kuchennej

X -Minimalna odlegto$¢ miedzy wycieciem
a $ciang boczna.

Y -Minimalna odlegto$¢ miedzy tylng
krawedzig wyciecia a tylng $ciana.

Boczne
pokretto Metalowy 600/610 100 50
sterowania
Boczne
pokretto Szkto 600/ 650 100 60
sterowania
Przednie Metalowo-
pokretto 600 170 50 ##x
g szklany
sterowania
Przednie Metalowo-
pokretto 750 170 70
g szklany
sterowania

+xx \W modelach z 9-stopniowymi zaworami gazowymi ten rozmiar wyniesie 60 mm.

# Zapoznaj sie z wymiarami szerokosci w sekgcji tabeli technicznej w instrukcji obstugi.

Wentylacja pomieszczenia

Wszystkie pomieszczenia powinny by¢
wyposazone w okno, ktére mozna otwierac
(lub podobne rozwigzanie). W przypadku
niektérych pomieszczen konieczny moze
by¢ réwniez staty otwdr wentylacyjny.
Powietrze do spalania jest pobierane

Z pomieszczenia, a produkty spalania
ulatniaja sie bezposrednio do
pomieszczenia. Dobra wentylacja jest
niezwykle wazna dla bezpiecznego
uzytkowania produktu.

Pomieszczenia z drzwiami i/lub oknami
otwieranymi bezposrednio na zewnatrz
budynku

Drzwi i/lub okna otwierane bezposrednio na
zewnatrz budynku musza tworzy¢ otwor
wentylacyjny o tacznych wymiarach
okreslonych w ponizszej tabeli stworzonej
na podstawie catkowitej mocy gazowej
urzadzenia (catkowite zuzycie mocy
gazowej urzadzenia przedstawiono w tabeli
specyfikacji technicznych w niniejszej
instrukcji obstugi). Jesli drzwi i/lub okna nie
zapewniajg tacznego otworu
wentylacyjnego odpowiadajgcego
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catkowitemu zuzyciu gazu przez urzadzenie
zgodnie z ponizszg tabelg, wéwczas nalezy
stworzy¢ dodatkowy staty otwor
wentylacyjny w pomieszczeniu, aby
zapewni¢ osiggniecie minimalnych
wymagan dotyczacych tacznej wentylacji
dla catkowitego zuzycia gazu przez
urzadzenie. Staty otwdér wentylacyjny moze
obejmowaé wymiary otwordw istniejacych
pustakoéw, otworu kanatu wyciggowego
okapu itp.

02 100
2 3 120
3 4 175
4 6 300
6 8 400
8 10 500
10 11,6 600
11,5 13 700
13 1556 800
155 17 900
17 19 1000
19 24 1250




Pomieszczenia bez drzwi i/lub okien
otwieranych bezposrednio na zewnatrz
budynku

Jesli pomieszczenie, w ktérym urzadzenie
jest instalowane, nie jest wyposazone

w drzwi i/lub okna otwierajace sie
bezposrednio na zewnatrz budynku, nalezy
znaleZ¢ inne produkty zapewniajace staty,
nieregulowany i niezamykany otwor
wentylacyjny zgodny z tagcznymi
minimalnymi wymaganiami stawianymi
otworom wentylacyjnym dla catkowitego
zuzycia gazu przez urzadzenie wskazanymi
w powyzszej tabeli. Nalezy rdwniez
przestrzegaé odpowiednich przepiséw
budowlanych.

W przypadku, gdy pomieszczenie lub
przestrzen wewnetrzng wyposazono w
wiecej niz jedno urzadzenie gazowe, nalezy
zapewni¢ dodatkowg przestrzen
wentylacyjng ponad tg wymagang w
powyzszej tabeli. Wielkosé dodatkowego
obszaru wentylacyjnego powinna
odpowiadac regulacjom dotyczacym
pozostatych urzadzen gazowych.

Przeswit pod dolng krawedzig drzwi
prowadzacych z pomieszczenia, w ktérym
zainstalowano urzadzenie do innych
pomieszczen wewnatrz budynku powinien
wynosi¢ co najmniej 10 mm. Nalezy sie
upewnic, ze elementy takie jak dywany,
wyktadziny podtogowe itp. nie majg wptywu
na ten przeswit, gdy drzwi sg zamkniete.
Kuchenke mozna umiesci¢ w kuchni, jadalni
lub w pokoju dziennym petnigcym réwniez
funkcje sypialni, ale nie w pomieszczeniu
wyposazonym w wanne lub prysznic.
Kuchenki nie wolno instalowaé w pokoju
dziennym petnigcym réwniez funkcje
sypialni o kubaturze mniejszej niz 20 m®.
Urzadzenia nie wolno instalowaé

w pomieszczeniach znajdujgcych sie
ponizej poziomu gruntu, chyba ze sg one
otwarte na poziomie gruntu co najmniej

Z jednej strony.

Instalacja i przytaczenie

+ Urzadzenie to nalezy instalowa¢ zgodnie z
miejscowymi przepisami dot. instalacji
gazowych i elektrycznych.

Przytaczenie elektryczne
Przytaczy¢ ten wyréb do uziemionego
gniazda / obwodu zabezpieczonego
miniaturowym wytgcznikiem
automatycznym o odpowiedniej mocy, jak
podano w tabeli ,Dane techniczne". Zleci¢
wykonanie instalacji uziemienia
wykwalifikowanemu elektrykowi, niezaleznie
od tego, czy uzywany jest transformator do
zasilania. Nasza firma nie odpowiada za
zadne szkody wynikte z uzytkowania tego
wyrobu bez uziemienia, zgodnie z
przepisami miejscowymi.
Wyréb ten musi byt przytaczony do
sieci elektrycznej przez osobe
upowazniong i wykwalifikowana.
Gwarancja na ten wyréb obowigzuje
dopiero po jego prawidtowym
zainstalowaniu.
Producent nie odpowiada za szkody
wynikte z instalacji i napraw
wykonywanych przez osoby
nieupowaznione.

Przewodu zasilajgcego nie mozna
klamrowag, zginac i przyciskaé, ani
styka¢ z gorgcymi czesciami
urzadzenia.

Przewody uszkodzone wymieniaé
moze tylko wykwalifikowany elektryk.
Zagrozenie porazeniem
elektrycznym, zwarciem lub pozarem
z powodu niefachowej instalacji!

+ Przytaczenie musi by¢ zgodne z
przepisami krajowymi.

+ Parametry zasilania muszg odpowiadaé
danym podanym na tabliczce
znamionowej urzadzenia. Tabliczka
znamionowa umieszczona jest na tylnej
obudowie urzgdzenia.

+ Przewdd zasilajgcy ten wyréb musi
odpowiada¢ parametrom podanym w
tabeli "Dane techniczne”.

Przed podjeciem jakichkolwiek prac
przy instalacji elektrycznej, odtacz to
urzgdzenie od zasilania.

Grozi to porazeniem elektrycznym!
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Wtyczka przewodu zasilajgca musi
byt tatwo dostepna po
zainstalowaniu (nie prowadzi¢
przewodu ponad ptytg kuchenna).

Podczas podtaczania kabli nalezy
przestrzegac
krajowych/miejscowych przepisow
elektrycznych oraz korzystac z
wiasciwego dla urzadzenia gniazda
zasilajacego / obwodu oraz wtyczki.
Jesli ograniczenia mocy produktu
znajdujg sie poza obecng
obcigzalnoscia wtyczki i gniazda
zasilajacego / obwodu, nalezy
podtaczyé produkt bezposrednio za
posrednictwem statej instalacji
elektrycznej bez korzystania z
wtyczki i gniazda zasilajacego /
obwodu.

Witdz wtyczke przewodu zasilajgcego do
gniazdka.

Przytacze gazowe

A Ostrzezenia ogodlne

+ Istnieje ryzyko eksplozji, pozaru i zatrucia,
jesli instalacja, naprawa lub podtaczenie
zostang wykonane przez
nieupowazniona/nielicencjonowana/niew
ykwalifikowang osobe lub technika.

+ Przed umiejscowieniem produktu nalezy
upewnic sie co do lokalnych warunkdéw
dystrybucji (rodzaj i ci$nienie gazu) oraz
czy ustawienie gazu w produkcie jest
zgodne z tymi warunkami. Warunki
regulacji gazu i wartosci produktu
znajduja sie na etykietach (lub na
tabliczce znamionowej).

+ Jedli kod kraju nie znajduje sie na
etykiecie, nalezy postepowac zgodnie z
lokalnymi instrukcjami technicznymi dla
danego kraju dotyczacymi podtaczenia i
konwersji gazu.

+ Produkt moze by¢ podtgczony do
instalacji gazowe;j tylko przez
upowazniona/licencjonowana/wykwalifik
owang osobe lub technika.

+ Producent nie ponosi odpowiedzialnosci
za szkody powstate w wyniku zabiegéw
przeprowadzonych przez
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nieupowazniona/nielicencjonowana/niew
ykwalifikowang osobe lub technika.

+ Przed rozpoczeciem jakichkolwiek prac
przy instalacji gazowej nalezy odtaczyé
doptyw gazu. Istnieje ryzyko wybuchu!

+ W przypadku koniecznosci pézniejszego
uzytkowania produktu z innym rodzajem
gazu, nalezy skonsultowa¢ sie z
upowazniona/licencjonowana/wykwalifi
kowana osobg lub technikiem w celu
przeprowadzenia odpowiedniej
procedury konwersiji.

+ Upewnij sie, ze po kazdym uzyciu dobrze
sprawdzono szczelnosé przytacza
gazowego. Producent nie ponosi
odpowiedzialnosci za szkody powstate w
wyniku wycieku gazu, ktéry moze
nastgpi¢ w wyniku podtaczenia gazu lub
przebudowy wykonanej przez osoby
nieupowaznione/nieposiadajace
uprawnien.

&Zagroienie pozarowe:

Jesli podtaczenie nie zostanie wykonane

zgodnie z ponizszymi instrukcjami, istnieje

ryzyko wycieku gazu i pozaru. Nasza firma

nie ponosi odpowiedzialnosci za wynikte z

tego szkody.

+ Podtgczenie gazu musi by¢ wykonane
wytacznie przez
upowazniona/licencjonowana/wykwalifik
owang osobe lub technika.

+ Upewnij sie, ze waz gazowy, ktéry ma by¢
uzyty w przytaczu gazowym, spetnia
lokalne normy gazowe.

+ Elastyczny waz gazowy musi by¢
podtaczony w taki sposéb, aby nie stykat
sie z ruchomymi czesciami i goracymi
powierzchniami (pokazanymi na
ponizszych rysunkach) wokét niego oraz
nie byt uwieziony podczas przesuwania
ruchomych czesci. (np. szuflady). Poza
tym nie nalezy umieszczac go w
przestrzeniach, w ktérych moégtby zostac
Scisniety.

+ Nie nalezy przenosi¢ produktu, ktérego
przytacze gazowe jest zakoriczone. Jesli
zostanie przeniesiony, moze wystapi¢
ryzyko wycieku gazu.

+ Waz gazowy nalezy podtaczaé wykonujac
szerokokatne obroty, aby nie dopusci¢ do
zerwania i zagiecia w trakcie taczenia.



+ Waz gazowy nie powinien by¢ zgniatany,
zaginany, sciskany, dotykany ostrymi
kantami, ani nie powinien mie¢ kontaktu z
goracymi czesciami produktu i
naczyniami kuchennymi na produkcie.
Istnieje ryzyko wybuchu z powodu
uszkodzenia weza gazowego!

+ Waz gazowy nie powinien stykac sie z
czesciami, ktére moga osiggnaé
temperature o 70 C wyzsza od
temperatury pokojowe;.

+ Do podtaczenia i konwersji gazu nalezy
uzy¢ klucza.

Czesci do podtaczenia gazu

Elementy wizualne czesci i narzedzi, ktére

moga by¢ wymagane do podtgczenia gazu,

podano ponizej. W zaleznosci od modelu,

czesci te moga nie byé dostarczone z

produktem. Czesci przytaczy gazowych,

ktdre nalezy zastosowac, mogg sie réznic¢ w

zaleznosci od rodzaju gazu i przepiséw

obowigzujacych w danym kraju.

Uszczelka wycieku

Kréciec
przytaczeniowy do
gazu ziemnego
(G20,G25) EN
10226 R1/2"

Kréciec
przytaczeniowy do
gazu ptynnego

(G30, G31)
§:\\ Przytagcze wylotu
Y \‘ gazu
=
Zaslepka

Wykonanle przytacza gazowego - NG
+ Instalacja gazu ziemnego musi by¢
odpowiednio przygotowana do montazu
przed zainstalowaniem produktu. Na
wylocie instalacji gazowej, ktéra ma by¢
podtgczona do produktu, musi znajdowaé
sie zawor gazu ziemnego.

+ Upewnij sie, ze zawdr gazu ziemnego jest
tatwo dostepny.

+ Podtacz produkt do instalacji gazu
ziemnego w domu za pomocg
elastycznego weza gazowego zgodnego z
lokalnymi normami.

+ Podczas wykonywania przytacza
gazowego nalezy zastosowac nowg
uszczelke.

+ Zasilanie gazem musi by¢ podtaczone za
pomoca rury gazowej lub bezpiecznego
weza gazowego z gwintowanymi
ztaczkami na obu koricach.

+ Potaczenie moze by¢ wykonane na dwa
rézne sposoby:

- Przytacze typu EN ISO 228 G1/2"
- Przytacze typu EN 10226 R1/2"

Przytacze typu EN ISO 228 G1/2"

1.Umies$¢ nowa uszczelke w elemencie
taczacym i upewnij sie, Ze jest ona
prawidtowo osadzona.

2. Zabezpiecz krdciec gazowy na urzadzeniu
za pomoca klucza 22 mm i umiesé
kréciec przytaczeniowy w krdééeu za

pomocag klucza 24 mm.

NG: G20,G25

SW 24
20-25 Nm

3. Po podtaczeniu nalezy sprawdzif’:‘
szczelnos¢ czesci przytgczeniowe).

Przytacze typu EN 10226 R1/2"

1.Umies¢ nowg uszczelke w krédeu
przytaczeniowym dla gazu ziemnego i
upewnij sie, ze uszczelka jest prawidtowo
osadzona.

2. Przytrzymujac wylot przytacza gazu
produktu zamocowany za pomoca klucza
22, potgcz element taczacy z wylotem
gazu produktu za pomoca klucza 24 i
mocno dokrec.

NG: G20,G25




3. Nawin mase uszczelniajaca wokot
gwintowanej czesci tacznika. Podtacz
gwintowang czesc¢ bezpiecznego
weza/rury gazowej do ztgcza za pomoca
klucza 24 mm i mocno dokreg,
przytrzymujac ztacze za pomoca klucza

LPG: G30,G31

o
L

24 mm.
//’ /"\ vl
R NG: G20,G25

4. Po podtaczeniu nalezy sprawdzié’ﬁ
szczelnos¢ czesci przytaczeniowe).

Wykonanle przytacza gazowego - LPG
* Twoj produkt powinien by¢ podtaczony w
taki sposoéb, aby znajdowat sie blisko
przytacza gazowego, aby zapobiec
wyciekowi gazu.

+ Przed wykonaniem przytacza gazowego
nalezy zaopatrzy¢ sie w plastikowy waz
gazowy i odpowiedni zacisk montazowy.
Srednica wewnetrzna plastikowego weza
gazowego musi wynosi¢ 10 mm, a
dtugosé nie powinna by¢ wieksza niz 150
cm. Waz z tworzywa sztucznego musi
by¢ szczelny i umozliwiajacy kontrole.

+ Urzadzenia i systemy gazowe muszg by¢
regularnie sprawdzane pod katem
prawidtowego funkcjonowania. Regulator,
waz i jego zacisk muszg byé regularnie
sprawdzane i wymieniane w okresach
zalecanych przez producenta lub w razie
potrzeby.

+ Podczas wykonywania przytacza
gazowego nalezy zastosowac nowg
uszczelke.

+ Podtgczenie gazu musi by¢ wykonane za
pomoca weza gazowego lub przytacza
statego.

Podtaczenie za pomoca weza gazowego

1.Umies¢ nowg uszczelke w krédeu
przytaczeniowym dla gazu ptynnego i
upewnij sie, ze uszczelka jest prawidtowo
osadzona.

2. Zabezpiecz wylot przytacza gazowego
produktu za pomocag klucza 22 mm,
podtacz element taczacy do wylotu gazu
produktu za pomoca klucza 24 mmi i
mocno dokrec.
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3. Zamontuj zacisk montazowy na jednym
koricu weza gazowego. Zmiekcz
koricdwke przewodu gazowego, do ktdrej
przymocowano zacisk, umieszczajac jg
we wrzacej wodzie na jedng minute.

4. Zmiekczony waz gazowy wtéz do konca
w element taczacy. Mocno dokreé zacisk

za pomoca Srubokreta.

5. Po podtaczeniu nalezy sprawd2|c
szczelnos$é czescei przytgczeniowe).

Kontrola szczelno$ci w miejscu

przyiqczenla
+ Upewnij sie, ze wszystkie pokretta na
produkcie sg wytaczone. Upewnij sie, ze
doptyw gazu jest otwarty. Przygotuj piane
mydlang i nanies ja na miejsce
podtaczenia weza w celu kontroli wycieku
gazu.

+ Czesé mydlana spieni sie, jesli nastgpi
wyciek gazu. W takim przypadku nalezy
jeszcze raz sprawdzi¢ przytagcze gazowe.

+ Zamiast mydta mozna uzy¢ dostepnych
w handlu sprayéw do sprawdzania
wyciekéw gazu.

+ W przypadku wycieku gazu nalezy odcigé
doptyw gazu i przewietrzy¢
pomieszczenie.

Nie wolno sprawdzac ulatniania sie
gazu zapatka ani zapalniczka.

Instalowanie wyrobu

1. Z ptyty kuchennej zdejmij palniki, nakrywki
palnikow i kratki.

2.0dwrdci¢ alezy odwrécié ptyte kuchenng
do gory dnem i potozy¢ jg na ptaskie
powierzchni.

3. Podczas montazu ptyty nalezy zatozy¢
wokot niej uszczelke dostarczong w



opakowaniu, tak jak pokazano na
ponizszym rysunku, pozostawiajgc 12
mm wewnatrz od zewnetrznej krawedzi

4. Ustaw ptyte na blacie i wyréwnaij.

5. Ptyte kuchenng mozna umocowac w
blacie dostarczonymi klamrami
wprowadzanymi w otwory dolnej
obudowy.
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Ptyta kuchenna
Srubka

Klamra instalacyjna
Blat

B R

Jedli ptyta kuchenna jest instalowana
na szafce, musi zostac
zamontowana pétka oddzielajaca
ptyte od szafki, jak to pokazano na
powyzszej ilustracji. Nie jest to
potrzebne przy instalacji ponad
piekarnikiem do zabudowy.

Jedli, na przyktad, ze wzgledu na
umieszczenie tego urzadzenia ponad
szufladg, mozna dotknaé jego spodu, musi
on by¢ przykryty ptyta drewniana.

W77
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*  min. 15mm
Widok z tytu (otwory przytaczeniowe)

Umiejscowienie otwordw
przytaczeniowych przedstawione na
ponizszym rysunku jest przyktadowe
i moze sie rozni¢ w zaleznosci od
modelu wyrobu. Nalezy je
zamocowac zgodnie z otworami
przytaczeniowymi w wyrobie.

Po instalacji wtéz z powrotem phytki
palnikéw, kotpaski ptytek palnikéw oraz
grille na ichh miejsca.

Przytaczanie poprzez rézne otwory
nie jest dobrg praktykg ze wzgledéw
bezpieczenstwa, poniewaz moze
uszkodzi¢ system gazowy i
elektryczny.

Ptyta kuchenna zawiera elementy
zasilane gazem i energig elektryczna.
Z tego powodu ptyte kuchenng
nalezy przytwierdzi¢ do blatu
wytgcznie poprzez otwory mocujace,
przy pomocy wytacznie
dostarczonych elementéw
mocujacych i srub, tak jak pokazano
w tej instrukcji. W przeciwnym razie
stwarzaé bedzie zagrozenie dla zycia
i mienia.

Ostateczne sprawdzenie

1. Otwoérz zasilanie gazem.

2. Sprawd? bezpieczenstwo pasowania i

szczelnoé¢ instalacji gazowych.

3. Zapal palniki i sprawdZ wyglad ptomienia.
Ogier musi by¢ niebieski i mie¢
ksztatt regularny. Jesli ptomienie
206fcieja, sprawd?Z, czy kotpak palnika
pewnie siedzi albo oczys¢ palnik.
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Zmiana rodzaju gazu

A Ostrzezenia ogodlne

+ Przed rozpoczeciem jakichkolwiek prac
przy instalacji gazowej nalezy odtaczyé
gtéwny doptyw gazu. Istnieje ryzyko
wybuchu!

+ Aby produkt nadawat sie do pracy z innym
gazem, nalezy wymieni¢ wszystkie
wtryskiwacze gazu oraz dokona¢ regulacji
spalania kurkéw gazowych w pozycji
spoczynkowe;j.

+ Po zmianie rodzaju gazu, nowa etykiete
typu gazu na worku zapasowym nalezy
naklei¢ na obecng etykiete znajdujaca sie
juz na tylnej Sciance produktu.

+ Typ gazu konwertorowego i kategorie
gazu dla Twojego produktu w zaleznosci
od kraju sa podane w sekcji
.Kategorie/rodzaje/cisnienie gazu w
danym kraju". SprawdZ w tabeli, jakie
rodzaje gazu mozna konwertowac w
Twojej okolicy. W tej tabeli nie mozna
konwertowaé na nieokreslone typy gazu.

+ Zapasowy wtryskiwacz odpowiedni do
rodzaju gazu, ktéry ma byé konwertowany,
moze nie byé dostarczony z produktem.
Witryskiwacze mozna naby¢ w
autoryzowanym serwisie lub w miejscu
zakupu urzgdzenia.

+ Wartosci wtryskiwaczy i rodzaje gazu,
ktdre powinny by¢ stosowane w palnikach,
podano na koricu rozdziatu. Wykonaj
podtaczenie typu gazu, ktéry ma zostaé
przerobiony, zgodnie z opisem w rozdziale
dotyczacym podtaczenia gazu.

Czesci do konwersji gazu

Elementy wizualne czesci i narzedzi, ktére

moga by¢ wymagane do konwersji gazu,

podano ponizej. W zaleznosci od modelu,

czesci te moga nie byé dostarczone z

produktem.

Dysza obejsciowa

Wtryskiwacz

\Cf{) palnika
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Wymiana wtryskiwacza do palnikow

1. Przekre¢ wszystkie przyciski sterujgce do
pozycji wytaczonych na panelu
sterowania.

2. Odetnij doptyw gazu.

3. Zdejmij kotpak palnika i wyjmij korpus
palnika.

4. Zdejmij wtryskiwacze gazowe, obracajac
je w kierunku przeciwnym do ruchu
wskazoéwek zegara. (klucz 7)

Yy

5. Jesli Twoj produkt posiada palnik woka z
wtryskiwaczem z bocznym wejsciem,
wyjmij wtryskiwacz za pomocg klucza
numer 7.

((Réznia sie zaleznie od modelu
piekarnika.))

Na niektérych palnikach ptytowych
wtryskiwacz jest przykryty
metalowym elementem. Ta
metalowa ostona musi zostac
usunieta w celu wymiany
wtryskiwacza.

6. Zamontuj nowe wtryskiwacze gazowe.
(Moment dokrecenia 4 Nm)

7. Sprawdz wszystkie potgczenia, aby
upewnic sie, Ze sg one zainstalowane
bezpiecznie i pewnie.

Nowe wtryskiwacze majg swojg
pozycje zaznaczona na swoim
opakowaniu lub mozna odwotac sie
do tabeli wtryskiwaczy na stronie
Tabela wtryskiwacza, strona 13 .

8. Po podtaczeniu nalezy sprawdzi¢
szczelnos¢ wiryskiwaczy.



0O ile nie zachodzg warunki
nienormalne,nie staraj sie wyjaé
kurkéw gazowych palnikéw. Jesli
trzeba wymienic te kurki, nalezy
wezwac autoryzowany serwis.

Ustawienie kurkow ptyty na

ograniczony strumien gazu

1. Zapal palnik, ktéry ma by¢ ustawiany i
obré¢ pokretto do pozycji niskiego
ptomienia.

2. Zdejmij pokretto z kurka gazu.

3. Do ustawiania $ruby regulacji przeptywu
nalezy uzywaé srubokreta o odpowiednim
rozmiarze.

Dla gazu ptynnego (butan/propan) nalezy

raz obrécié te Srube w prawo. Dla gazu

ziemnego nalezy raz obrécié te srube w

lewo.

» Normalna dtugos$¢ wyprostowanego

ptomienia w stanie ograniczenia wynosi 6-7

mm.

4. Jesli ptomien siega wyzej, niz nalezy,
obré¢ srube zgodnie z ruchem
wskazowek zegara. Jesli jest zbyt maty,
obréé jgw lewo.

5. Na koniec kontroli ustaw palnik na
ptomien wysoki a potem na zredukowany
i sprawdZ, czy ptomien utrzymuje sie.

Pozycja sruby regulacyjnej moze sie réznic,

zaleznie od typu kurka gazowego

zastosowanego w danym urzadzeniu.

1 Sruba regulacji przeptywu

1 Sruba regulacji przeptywu

Jesli zmieniono rodzaj gazu
zasilajgcego urzadzenie, wéwczas
trzeba takze zmienic tabliczke
znamionowa, gdzie rodzaj gazu jest
podany.

Kontrola szczelnosci wtryskiwaczy
Przed przeprowadzeniem konwersji w
produkcie upewnij sie, ze wszystkie pokretta
sterujgce sg wytgczone. Po prawidtowe]
konwersji wiryskiwaczy, dla kazdego
wtryskiwacza nalezy sprawdzi¢ szczelnosé
gazu.

1. Upewnij sie, ze doptyw gazu do produktu
jest wtgczony, nadal utrzymujac
wszystkie pokretta sterowania w pozycji
wytaczone;).

2. Kazdy otwor wtryskiwacza jest blokowany
palcem przyktadajacym odpowiednig site,
aby zatrzymac wyciek gazu, gdy
odpowiednie pokretto sterujace jest
wigczone i przytrzymywane w potozeniu
wcisnietym, aby umozliwi¢ gazowi
dotarcie do wtryskiwacza.

3. Umies¢ przygotowang wode z mydtem na
ztaczy wiryskiwacza za pomoca mate)
szczotki, jesli dojdzie do wycieku gazu na
ztgczu wtryskiwacza, woda z mydtem
zacznie sie pieni¢. W takim przypadku
dokre¢ wtryskiwacz z odpowiednia sitg i
powtorz krok 3 ponownie.

4. Jesli piana nadal sie utrzymuje, nalezy
natychmiast wytaczy¢ doptyw gazu do
produktu i wezwa¢ autoryzowanego
przedstawiciela serwisu lub technika
posiadajacego licencje. Nie uzywaj
produktu, dopdki autoryzowany serwisant
nie zajmie sie produktem.

23/PL



24/PL

Przysziy transport
* Zachowaj oryginalne pudto kartonowe na
urzadzenie i transportuj go w nim.
Przestrzegaj instrukcji na pudle. Jesli nie
masz oryginalnego pudta, zapakuj
urzadzenie w folie babelkowa lub gruba
tekture i zabezpiecz tasma klejaca.

+ Zabezpiecz tasma klejaca kotpaki i
podstawki od garnki.

Sprawdzaj, czy urzadzenie nie ulegto

w transporcie widocznym
uszkodzeniom.



Bl Przygotowanie

Jak oszczedzac energie

Nastepujgce wskazéwki pomoga uzytkowac

urzadzenie w sposéb ekologiczny oraz

energooszczedny
* Rozmrazaj mrozonki przed gotowaniem.

+ Do gotowania uzywaj garnkéw/rondli z
pokrywkami. Gotowanie bez pokrywki
moze czterokrotnie zwiekszy¢ pobdr
pradu.

+ Gotuj na palniku o $rednicy
odpowiadajacej $rednicy garnka. Zawsze
wybieraj garnki o rozmiarze odpowiednim
do potrawy. Wieksze garnki zuzywajg
wiecej pradu.

+ Informacje na temat efektywnosci
energetycznej zgodnie z EU 66/2014

mozna znalezé na karcie produktu
dotaczonej do produktu.

Pierwszy raz
Pierwsze czyszczenie

Pewne detergenty lub srodki
czyszczace moga uszkodzi¢
powierzchnie.

Nie uzywaj agresywnych
detergentéw, proszku/mleczka do
czyszczenia, ani zadnych ostrych
przedmiotow.

1. Usun wszystkie materiaty opakowaniowe.

2. Wytrzyj powierzchnie wyrobu wilgotng
Sciereczka lub gabka i wytrzyj do sucha
Sciereczka.
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B Jak uzywaé plyty kuchennej

Ogolne informacje o gotowaniu

Nigdy nie wolno napetnia¢ rondla
& olejem powyzej jednej-trzeciej jego
pojemnosci. Podczas
podgrzewania oleju nie wolno
pozostawiac ptyty bez nadzoru.
Przegrzany olej moze zapali¢ sie.
Nigdy nie wolno gasi¢ ognia woda!
Gdy olej sie zapali, natychmiast
przykry¢ go kocem gasniczym lub
wilgotng szmata. Gdy juz bedzie to
bezpieczne nalezy wytaczyc
kuchenke i zadzwonic¢ po straz
pozarng.
Przed smazeniem potrawy zawsze
doktadnie jg osusz, a potem delikatnie jg
potéz na goracym oleju. Przed
smazeniem mrozonek upewnij sie, ze
catkowicie odtajaty.
Nie przykrywaj naczynia, w ktérym
podgrzewasz olej.
Patelnie i rondle ustawiaj tak, aby ich
trzonki nie byty nad ptyta, co zapobiegnie
ich nagrzeweaniu sie. Nie stawiaj na
ptycie naczyn niewywazonych i takich,
ktdre tatwo moge sie przechylic.
Nie stawiaj pustych naczyn ani garnkéw
na zatgczonych strefach gotowania.
Moga sie uszkodzié.
Zataczenie strefy gotowania, na ktérej nie
stoi zadno naczynie ani garnek, moze
uszkodzi¢ ten wyréb. Po zakoriczeniu
gotowania wytacz strefy gotowania.
Poniewaz powierzchnia tego wyrobu
moze by¢ goraca, nie stawiaj na niej
naczyn plastikowych ani aluminiowych.
W naczyniach takich takze nie nalezy
przechowywaé zywnosci.
Uzywaj tylko garmnkéw i naczyn z ptaskim
dnem.
Do garnkéw i patelni wkladaj odpowiednie
ilosci zywnosci. Tym samym zapobiegasz
przelaniu sie zawartosci naczynia, a wiec
unikasz niepotrzebnego czyszczenia.
Nie ktadZ pokrywek garnkéw ani patelni
na strefach gotoweania.
Garnki ustawiaj w $rodku strefy
gotowania. Aby przenies¢ garnek do innej
strefy gotowania, podnies$ go i postaw w
tej strefie zamiast go przesuwac.
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Gotowanie na gazie

Rozmiar naczynia musi odpowiada¢
wielkosci ptomienia. Nastaw ptomien
gazu tak, aby nie wystawat poza dno
naczynia i ustaw naczynie w $roku
podstawki pod nie.

Nagte zmiany temperatury na szklanej
powierzchni do gotowania moga
spowodowacé uszkodzenie, nalezy uwazag,
aby nie rozla¢ zimnych ptynéw podczas
gotowania.

Nie uzywaj duzych patelni/garnkéw do
przykrywania wiecej niz jednego palnika.

Uzytkowanie ptyt kuchennych

Palnik szybki 18-22 cm
Palnik pomocniczy 12-18 cm
Palnik normalny 14-20 cm
Palnik normalny 14-20cm

Palnik do wokdéw 22-30cm to wykaz
zalecanych $rednic garnkéw do uzytku na
odnosnych palnikach.

AZabrania sie stosowania naczyn,

ktdrych wymiary przekraczajg
wymiary podane powyzej.
Stosowanie wiekszych naczyn moze
skutkowag zatruciem tlenkiem wegla,
przegrzaniem sasiadujacych
powierzchni i pokretet sterujacych.
Stosowanie mniejszych naczyn
moze skutkowac poparzeniem.



Nie uzywaj patelni/garnkéw do
gotowania o wymiarach
przekraczajacych podane powyzej.
W przeciwnym razie szklana
powierzchnia do gotowania ulegnie
przegrzaniu i produkt ulegnie
uszkodzeniu.

Czesci lub komponenty produktu
moga ulec uszkodzeniu z powodu
wysokiej temperatury podczas
gotowania z podobnymi akcesoriami
uzywanymi do wytwarzania zaru, a
nie zalecanymi w instrukcji. Za
szkody spowodowane takim
uzytkowaniem odpowiada
uzytkownik.

Symbol duzego ptomienia oznacza

najwieksza moc gotowania, symbol matego

ptomienia za$ oznacza moc najmniejsza. W

pozycji wytaczonej (goérnej) gaz nie doptywa

do palnikdéw.

Zapalanie palnikow gazowych

1. Wcisnij i przytrzymaj pokretto palnika.

2.0bré¢ je w lewo, do symbolu duzego
ptomienia.

» Gaz zapala sie od wywotanej iskry.

3. Nastaw wymagang moc gotowania.

Wytaczanie palnikéw gazowych

Obré¢ pokretto strefy utrzymywania w

cieple w pozycje wytaczona (gérna).

AW przypadku przypadkowego
zgasniecia ptomieni palnika nalezy
wytaczy¢ sterowanie palnika i nie
podejmowad préb ponownego
zapalenia palnika przez co najmniej 1
min.

System bezpiecznego odcinania
doptywu gazu (w modelach z elemen-
tem termicznym)

1 Jako srodek

zapobiegania

wybuchowi skutkiem

zalania palnikéw

przelewajgcym sie
ptynem, mechanizm
zabezpieczajgcy
automatycznie

zmniejsza doptyw gazu

i odcina go.

+ Aby zapali¢ gaz, wcisnij pokretto i obréé je
w lewo.

+ Aby uruchomi¢ to zabezpieczenie, po
zapaleniu gazu przytrzymaj pokretto
wcisniete przez kolejne 3-5 sekund.

+ Jedli gaz nie zapalit sie po wcisnieciu i

zwolnieniu tego pokretta, powtdrz te same

czynnosci utrzymujac pokretto wecisniete
przez 15 sekund.
Jesliw ciggu 15 sekund nie dojdzie
do zaptonu gazu, zwolnij przycisk.
Odczekaj co najmniej 1 minute,
zanim ponowisz prébe. Istnieje
grozba akumulagji gazu i wybuchu!

1. Bezpieczne
odciecie doptywu
gazu.

Palnik do wokéw

Palniki do wokdéw zapewniajg szybsze
gotowanie. Wok, zwtaszcza uzywany w
kuchni azjatyckiej, to rodzaj gtebokiej i
ptaskiej patelni zrobionej z blachy, uzywanej
do szybkiego gotowania siekanych warzyw
oraz miesa na silnym ptomieniu.

Poniewaz potrawy sg gotowane na silnym
ptomieniu i bardzo szybko w patelniach,
ktdre szybko i réwnomiernie przewodza
ciepto, zachowuje sie wartos¢ odzywcza
potraw, a warzywa pozostaja kruche.
Palnika do wokéw mozna takze uzywaé do
zwyktych rondli.

Aby uzy¢ palnika do wokdéw do zwyktego
rondla, trzeba zdjaé z ptyty podstawke pod
wok.
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E Czyszczenie 1 konserwacja

Informacje ogdlne

Okres uzytkowania tego wyrobu przedtuzy
sie, a problemy stang sie rzadsze, jesli
wyrdb ten czysci sie w regularnych
odstepach czasu.

Przed konserwacja i czyszczeniem,
odtagcz urzadzenie od sieci.
Grozi to porazeniem elektrycznym!

Przed czyszczeniem urzadzenie
odczekaj, az ostygnie.

Mozna sie poparzy¢ od goracych
powierzchnil

+ Po kazdym uzyciu doktadnie oczys$é ten
wyréb. Dzieki temu tatwiej bedzie usuwac
pozostatosci gotowania, unikajac tym
samym ich zapalenia sie na nastepnym
uzyciem urzadzenia.

+ Do jego czyszczenia nie potrzeba
zadnych specjalnych $rodkéw
czyszczacych. Wyrdb ten czysci sie
miekka $ciereczka lub gabka i ciepta
wodg z mydtem w ptynie, i wyciera suchg
Sciereczka.

+ Pamietaj, aby zawsze starannie wycierac
nadmiar ptynu po czyszczeniu i
natychmiast wyciera¢ wszystko, co sie
rozleje.

+ Do czyszczenia powierzchni i klamki ze
stali nierdzewnej nie uzywaj srodkdéw
czyszczacych zawierajacych kwas lub
chlorek. Czesci te wyciera sie do czysta

miekka $ciereczka z detergentem w ptynie

(nie w proszku), najlepiej ruchami w tym
samym kierunku.
Pewne detergenty lub srodki
czyszczace moga uszkodzi¢
powierzchnie.
Nie uzywaj agresywnych
detergentéw, proszku/mleczka do
czyszczenia, ani zadnych ostrych
przedmiotow.

Do czyszczenia tego urzadzenia nie
uzywaj urzadzen parowych,
poniewaz moze to spowodowac
porazenie pragdem.
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Czyszczenie ptyty

Czyszczenie palnika

1. Zdejmij z ptyty podstawki pod garnki.

2. Wyjmij wszystkie zdejmowane czesci
palnika i oczysé je tylko recznie gabka,
jakims detergentem i cieptg woda.

3. Niewyjmowane czesci palnika oczysé
mokrg Sciereczka.

4. Swiece i element grzejny (w modelach z
zaptonem i elementem grzejnym) czysci
sie lekko wilgotng Sciereczkg Nastepnie
wyciera sie do sucha czystg Sciereczka.
Upewnij sie, Ze otwory na ptomienie i
Swieca sg catkowicie suche.

W przeciwnym razie na koniec zaptonu nie

pojawi sie iskra.

5. Przy zaktadaniu goérnych grilli zwréé
uwage na takie umieszczenie podstawek,
aby palniki byty w ich srodku.

Montaz czesci palnika

Po oczyszczeniu palnika ztozy¢ jego czesci

w sposob pokazany ponizej.

Nasadka palnika

Gtowica palnika

Komora palnika

Swieca zaptonowa (w produktach z

zapalnikiem)

1. Umiesci¢ gtowice palnika, upewniajac sie,
ze przechodzi przez Swiece zaptonowg
palnika (4). Przekreci¢ gtowice palnika w
prawo i w lewo, aby sie upewnié, ze jest
osadzona w komorze palnika.

2.Umiesci¢ nasadke palnika na gtowicy

palnika.

Powierzchnia szklano-ceramiczna
Przetrzyj powierzchnie ze szkfa
ceramicznego (szklano-ceramiczna) zimna
woda, zwracajac uwage, aby nie pozostawic¢
resztek srodkéw czyszczacych, i wytrzyj do
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sucha miekka Sciereczky. Pozostawione
resztki moga spowodowacé uszkodzenie
powierzchni szklano-ceramicznej przy
ponownym uzyciu pyty.
Zaschtych na powierzchni szklano-
ceramicznej resztek w zadnym razie nie
nalezy skrobac¢ zyletka, wetng zelazna, ani
podobnymi narzedziami.
Plamy wapienne (z6tte) usuwa sie
dostepnymi w handlu srodkami do
czyszczenia z wapienia lub niewielkg iloscig
octu lub soku z cytryny.
Jesli powierzchnia jest bardzo zabrudzona,
zamocz gabke w srodku czyszczacym i
odczekaj, az nim nasigknie. Nastepnie
oczys$¢é powierzchnie ptyty wilgotng
Sciereczka.
Plamy z potraw o znacznej
zawartosci cukru, np. gestego kremu
lub syropu, trzeba czysci¢
niezwtocznie, nie czekajac az
zabrudzona powierzchnia ostygnie.
W przeciwnym razie szklano-
ceramiczna powierzchnia moze ulec
trwatemu uszkodzeniu.

Z czasem kolor powtok i innych powierzchni
moze z lekka blakngé. Nie wyptywa to na
dziatanie kuchenki.

Bledniecie koloru i plamy na powierzchni
szklano-ceramicznej to zjawiska normalne,
a nie defekt.

Czyszczenie panelu sterowania
Panel sterowania i pokretta czysci sie
wilgotng Sciereczka i wyciera do sucha.
Jesli na produkcie znajduja sie
przyciski/pokretta, nie nalezy ich
zdejmowac do czyszczenia panelu
sterowania.
Mozesz uszkodzié panel sterowanial!

1 Pokretto
2 Podktadki uszczelniajgce

Do czyszczenia nie zdejmuj
podktadek uszczelniajacych spod
pokretet.
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Rozwigzywanie problemow

+ Podgrzewane czesci metalowe moga sie rozszerzac | wydawac dzwigki. >>> To nie jest

i . . . . .
u. >>> Sprawdz bezpiecznik w skrzynce bezpiecznikowej.

+ Zamkniety Jest kurek zasilania z sieci gazowej. >>> Odkre¢ kurek doptywu gazu.
+ Przewdd doprowadzania gazu jest zagiety. >>> Prawidtowo zamontuj przewdd
d dzani

+ Palniki sg brudne. >>> Oczys¢ elementy palnikow.

+ Palniki sg mokre. >>> Osusz elementy palnikdw.

+ Kotpak palnika nie trzyma sie mocno. >>> Prawidtowo zatéz elementy palnika.

+ Zamkniety jest kurek zasilania z sieci gazowej. >>> Odkre¢ kurek doptywu gazu.

+ Butla z gazem jest pusta (w przypadku zasilania gazem LPG) >>> Wymieri butle z gazem.

Jesli pomimo postepowania wedtug
instrukgji z tego rozdziatu problem
pozostaje, skonsultuj sie z
autoryzowanym agentem
serwisowym lub sprzedawca
urzadzenia. Nie probuj samemu
naprawiaé zepsutego urzadzenia.
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